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Od 1. ledna nabyla účinnosti většina opatření vládního konsolidačního balíč-
ku, který měl zlepšit hospodaření státu. Vláda zavedla pouze 2 sazby DPH 
místo dosavadních 3, a to 12 a 21 procent. Zároveň zvýšila sazbu daně z ne-
movitosti. Balíček omezil i některé slevy na dani z příjmu fyzických osob, zvý-
šil daně z příjmu firem a znovu zavedl povinné nemocenské pojištění. Ma-
ximum státní podpory pro stavební spoření se snížilo z 2.000 Kč ročně na po-
lovinu a minimální mzda se zvýšila na 18.900 Kč. O 50.000 Kč se zvýšil pří-
spěvek pro rodiče dětí, které se narodily od začátku roku 2024. Starobní, in-
validní a pozůstalostní penze se od 1. ledna zvýšily všem o 360 Kč. Začala pla-
tit novela zákona o provozu na silničních komunikacích, která umožnila říze-
ní od 17 let pod dohledem mentora, zavedla řidičský průkaz na zkoušku, 
změnila bodový systém nebo zrušila povinnost mít u sebe řidičský a technic-
ký průkaz. 

Od začátku roku se zvyšovalo množství hospitalizovaných dětí 
a mladistvých v souvislosti s požitím sladkostí obsahující psycho-
aktivní látku HHC. (Jeden případ byl v lednu i ve Studénce.) Proto 

Ministerstvo zdravotnictví zařadilo látky HHC, HHC-O a THC na seznam ná-
vykových látek, jejichž zákaz platil od 1. března. 

Protesty evropských zemědělců, které začaly v roce 2023, se rozšířily z vý-
chodu na západ Evropské unie a začátkem roku 2024 i do Česka. Protesty se 
projevovaly zejména blokádami velkých měst zemědělskou technikou. Země-
dělce trápily drahé úvěry, tlak na ceny, přílišná regulace, vysoké ceny energií, 
Green Deal a levný dovoz, zejména z Ukrajiny. Hromadný protest zemědělců 
v naší republice probíhal několika akcemi v únoru i v březnu. 

V České republice začaly od ledna přibývat případy černého kašle, v lednu 
a únoru to dohromady bylo více než za poslední 4 roky (1 666 případů). Pod-
le imunologů se to dělo hlavně z důvodu, že začaly dorůstat děti, které byly 
očkované méně účinnou vakcínou. 

V polovině března se v Rusku konaly prezidentské volby. Vyhrál 
je dosavadní prezident Vladimir Putin s více než 87 % hlasů. 
Díky změně ruské ústavy v roce 2020 se mohl Putin o tento post 

ucházet již popáté. Volby byly provázeny i nesouhlasnými akcemi, byly ozna-
čovány za zmanipulované a Rusko za diktaturu. 

Dne 1. dubna zaútočil Izrael na íránský konzulát v Damašku. Při útoku zemře-
lo 16 osob. Odvetou byl útok Íránu na Izrael, který začal v podvečer 13. dub-
na, kdy íránské revoluční gardy zaútočily z území Íránu na území Izraele za 
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použití stovek bezpilotních letounů a balistických raket. Většina z nich byla 
protivzdušnou obranou zničena. 

Prezidentské volby na Slovensku vyhrál začátkem dubna Peter Pellegrini. 
Svého úřadu se ujal v červnu a jeho první cesta vedla 26. června do České re-
publiky. 

Českého premiéra Petra Fialu přijal v pondělí 14. dubna 
v Bílém domě americký prezident Joe Biden. Během asi ho-
dinového rozhovoru se oba státníci dotkli témat vzájemné 
spolupráce a války na Ukrajině. Ještě před tímto setkáním 

navštívil český premiér sídlo CIA. Následující den se sešel s krajany a jednal 
s představiteli Kongresu. 

Jaro tohoto roku přineslo nejen České republice nadprůměrné teploty. Jak 
únor, tak březen patřily k nejteplejším měsícům od začátku měření. Např. už 
před koncem března se na mnoha místech vyskytly tzv. letní dny s teplotou 
přesahující 25 °C. Příroda tak byla přibližně o jeden a půl měsíce napřed. Na-
proti tomu se v polovině dubna výrazně ochladilo, sněžilo i v nížinách a teplo-
ty odpovídaly půlce března. To mělo za následek pomrznutí téměř 100 % 
ovocných stromů Čechách a přibližně poloviny na Moravě. 

Koncem dubna podepsal prezident republiky novelu občanského zákoníku. 
Podle ní budou moci stejnopohlavní páry od roku 2025 uzavírat partnerství 
s většinou práv, jako mají muž a žena v manželství. Omezení se bude vztaho-
vat např. na osvojování dětí. 

V podvečer 15. května byl po výjezdním zasedání slovenské vlády v městě 
Handlová postřelen premiér Robert Fico. Stalo se tak poté, kdy se předseda 
vlády šel pozdravit se svými příznivci. Útočník na něj 5x vystřelil a způsobil 
mu vážná zranění. 

Mistrovství světa v ledním hokeji se konalo v květnu 
v Praze a v Ostravě. Ve finálovém zápase naši hokejisté po-
razili Švýcarsko a získali po 14 letech titul mistrů světa.  

V ČR stále přibývaly další případy černého kašle. Koncem května už tento po-
čet přesáhl 16 000. 

Volby do Evropského parlamentu proběhly v pátek 7. a v sobotu 8. června. 
V ČR se jich zúčastnilo 36,45 % oprávněných voličů. Vítězem se stalo ANO 
2011, které získalo 7 mandátů z 21, před koalicí Spolu s 6 mandáty. 
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V souvislosti s jubilejním summitem NATO ve Washingtonu k 75. výročí zalo-
žení přiletěl začátkem července český prezident Petr Pavel s manželkou do 
USA na týdenní pracovní návštěvu. Kromě tohoto summitu zavítal mimo jiné 
do Kongresu, sešel se s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským či 
navštívil Texas. 

Pokusu o atentát čelil v sobotu 13. července bývalý ame-
rický prezident Donald Trump. Během jeho prezident-
ské kampaně v Pensylvánii na něj několikrát vystřelil 
20letý mladík. Jedna střela způsobila bývalému prezi-
dentovi zranění na pravém uchu. 

„Třicáté třetí letní olympijské hry“ se konaly v Paříži ve dnech 26. července až 
11. srpna. Česká výprava nebyla moc úspěšná, přivezla z nich pouze 
5 medailí, z toho 3 zlaté a 2 bronzové. Na tyto hry na přelomu srpna a září 
navázaly paralympijské hry. 

V polovině září postihly Českou republiku rozsáhlé povodně (viz foto 
ostravské části Nová Ves pod nadpisem „Úvod“). Meteorologové předpo-
vídali, že se nad naší republikou usídlí tlaková níže Boris, která zde zůstane 
několik dní a přinese dlouhotrvající silné srážky a vítr. Předpověď se 
potrvdila a v pátek 12. září začalo pršet. Déšť trval téměř bez přestávek do 
nedělního rána 14. září, na některých místech až do pondělí 15. září. Většina 
krajů i obcí se na povodně připravovala a aktivovala své povodňové plány, 
přesto došlo k rozsáhlým záplavám a obrovským škodám, které šly do 
desítek miliard korun. Nejvíce byla postižená oblast Jeseníků, Beskyd a jižní 
Čechy, kde byl na mnoha místech vyhlášen 3. stupeň povodňové aktivity. 
Téměř zničená byla např. obec Mikulovice v Jeseníkách, zatopeno bylo 80 % 
města Krnova, velká část Opavy i Ostravy, jejíž část Nová Ves byla pod vodou 
ještě více než týden po povodni. Nefungovala autobusová ani vlaková 
doprava, zaplaveny byly silnice a mnohá místa byla odříznutá od okolí. 
Povodně si vyžádaly 5 lidských životů. 

Podobné povodně postihly ve stejnou dobu i okolní státy Polsko, Německo, 
Rakousko a Slovensko. 

Ve dnech 20. a 21. září se konaly volby do krajských zastupitelstev a do části 
Senátu. Přestože naši republiku postihly katastrofální záplavy, vláda roz-
hodla, že se volby v tomto termínu uskuteční. Volební účast byla 32,91 % 
a vítězem krajských voleb se stalo hnutí ANO 2011, které vyhrálo v 10 krajích 
a získalo celkem 292 mandátů. Druhé kolo senátních voleb proběhlo v pátek 
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27. a v sobotu 28. září. Volební účast byla 17,54 %, vyhrálo hnutí ANO 2011, 
které obsadilo 8 křesel. 

Koncem září vyeskalovala vládní krize, když předseda vlády Petr Fiala 
kritizoval nezvládnutou digitalizaci stavebního řízení a odvolal ministra pro 
místní rozvoj Ivana Bartoše. Následně podali demisi všichni ministři 
nominovaní za Piráty a strana odešla do opozice. 

V amerických prezidentských volbách, konaných 5. listopadu, zvítězil 
republikánský kandidát Donald Trump, když porazil kandidátku demokratů 
Kamalu Harrisovou. Stal se tak 47. americkým prezidentem. 
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MĚSTO STUDÉNKA 
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Studénka je město, které leží přibližně 20 km jihozápadně od Ostravy 
a 20 km severovýchodně od Nového Jičína. Skládá se ze tří částí: Studénky, 
Butovic a Nové Horky. Město vzniklo v roce 1959 spojením obcí Butovice 
a Studénka, obec Nová Horka byla k městu připojena v roce 1975. Studénka 
leží v chráněné krajinné oblasti Poodří a jejím katastrem protéká řeka Odra. 

K 31. prosinci 2024 bylo v evidenci obyvatel Městského úřadu Studénka evi-
dováno celkem 9 185 občanů, což bylo o 67 osob méně než v roce 2023. 
V průběhu roku 2024 byly evidencí obyvatel Městského úřadu Studénka za-
znamenány tyto změny: bylo přihlášeno 149 osob, odhlášeno 170 osob, ze-
mřelo 116 osob, narodilo se 61 dětí. V rámci města Studénka změnilo trvalý 
pobyt celkem 133 osob. Z celkového počtu obyvatel bylo evidováno v místní 
části Butovice 5 932 obyvatel, z toho 2 876 mužů a 3 056 žen, v místní části 
Studénka 3 043 obyvatel, z toho 1 488 mužů a 1 555 žen, a v místní části No-
vá Horka 210 obyvatel, z toho 99 mužů a 111 žen. V roce 2024 se ve Studénce 
narodilo 31 děvčat a 30 chlapců. U chlapců bylo nejčastější jméno Adam (3x) 
a Jakub (3x), u holčiček Amálie, Ema, Sára, Tereza a Viktorie (všechna 2x). 
Prvním občánkem Studénky narozeným v roce 2024 byla holčička narozená 
2. ledna. Nejstarším občanem Studénky byl muž, který v roce 2024 dosáhl 
věku 105 let. 

V tomto roce oslavilo naše město 65. výročí svého vzniku. V polovině roku 
2023 byla vyhlášena veřejná soutěž o logo a znělku, jejichž vítězná podoba 
provázela akce po celý rok 2024. Město vydalo nástěnný kalendář 
s fotografiemi Studénky a okolí a také pamětní minci. Obojí si mohli zájemci 
zakoupit v informačním centru. 

Pobočka pošty Partner byla nově otevřena od poloviny února ve zrekonstru-
ovaných prostorech v Dělnickém domě. 

Od března začaly práce na obnově rybníků a mokřadů v přírodní rezervaci 
Kotvice. Rybníky Nový a Kotvice nebyly chráněny před povodněmi, hráze by-
ly narušeny vlnobitím a neměly dostatečnou výšku ani šířku. Proto byly 
opraveny poškozené hráze a obnoveny rozplavené hnízdní hrázky. Na rybní-
ku Nový byly upraveny dva ze čtyř ostrovů. Také byly zrekonstruovány ná-
pustní a výpustní objekty a pročištěny zanesené strouhy. V loukách mezi 
rybníky a Odrou vznikly nové vodní tůně. 

V tomto roce byl vyhlášen 5. ročník participativního rozpočtu. Sešlo se v něm 
7 návrhů, z nichž byly 4 zveřejněny pro hlasování. Po dvojím hlasování, kdy 
návrhy získaly shodný počet hlasů, nakonec rozhodla rada města, která 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 10 - 

k realizaci vybrala 3 návrhy: meteostanici, novou výsadbu před Kotvicí a do-
bíjecí stanici pro elektrokola. 

Voleb do Evropského parlamentu, konaných 7. a 8. června, se ve Studénce zú-
častnilo 31,21 % oprávněných voličů a bylo odevzdáno 2 303 platných hlasů. 
Nejvíce hlasů (752) získalo hnutí ANO 2011. 

Studénecká spisovatelka a ilustrátorka Ivana Hoňková vydala na jaře další 
pohádkovou knížku o mašinkách, tentokrát pod názvem „Parní lokomotiva 
a továrna na vagóny“. 

Během dnů města byly v sobotu 15. června oceněny osobnosti našeho města 
za rok 2023. V hlavní kategorii „Osobnost města Studénky“ získala ocenění 
Magda Hošková, a to za celoživotní přínos v oblasti předškolního vzdělávání 
a za práci ve Sboru pro občanské záležitosti. V rámci vyhodnocení úspěšných 
občanů města převzal ocenění v kategorii kultura malíř a grafik Martin Fa-
bián Rusek, v kategorii sport vicemistryně světa 2023 v pumptracku Sabina 
Košárková, ultratriatlonec Jurij Tarča a mistr ČR 2023 v ledním hokeji Vladi-
mír Svačina. V kategorii sportovní kolektiv získali ocenění starší žáci 
SK Studénka (mistři ČR 2023 v národní házené). 

V noci ze soboty 15. na neděli 16. června hořelo 
v budově ZŠ Butovická. Požár pravděpodobně 
způsobila závada na ledničce v technické místnos-
ti. Budova byla zahlcena sazemi a zplodinami 

a předběžná škoda byla odhadnuta na 5 mil. Kč. Až do konce školního roku 
byly k výuce využívány náhradní prostory. 

Přibližně od 00:15 do 0:40 v sobotu 22. června se 
Studénkou prohnala velmi silná bouřka s kroupami 
a nárazy větru až 100 km/hod. (viz foto vlevo). Prav-
děpodobně se jednalo o tornádo, které se dotklo ze-

mě u Lidlu a pokračovalo po ulici Budovatelská do centra města a dále do 
Studénky. Největší škody (polámané a vyvrácené stromy, zlomené sloupy 
elektrického vedení) byly zaznamenány právě na ulici 
Budovatelská, Butovická, v centru města (náměstí Re-
publiky na fotce vpravo), v ulici Na Trávníkách. Do li-
kvidace spouště se okamžitě zapojili studénečtí hasiči. Na 
mnoha místech nešla elektřina až do večera dalšího dne. 
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Od 8. srpna byla občanům k dispozici nová elektronická úřední 
deska, umístěná před vchodem do budovy Městského úřadu (viz 
foto vlevo).  

Od září se z důvodu renovace obřadní síně v zámku ve Studénce přesunulo 
konání svateb a dalších akcí Sboru pro občanské záležitosti do Zámku Nová 
Horka. 

Jurij Tarča se ve dnech 1. září až 16. října zúčastnil 
vytrvalostního triatlonu „Triple Deca Continuous“, které 
proběhlo v okolí jezera Lago di Garda. Uplaval 114 km, na 
kole ujel 5 400 km a uběhl 1 266 km. Po 38 dnech skončil 

v tomto poprvé pořádaném 30násobném závodě v triatlonu na 2. místě (na 
fotce vlevo). 

Po červnové větrné pohromě postihla naše město další katastrofa. Stejně jako 
mnohá jiná místa v republice jsme byli zaliti velkou vodou (viz foto pod 
nadpisem „Město Studénka“, pohled od Nové Horky na Studénku). Silné deště 
a vítr trvaly od pátku 13. září do neděle 15. září a způsobily vylití všech 
vodních toků ve městě i v jeho blízkém okolí. Silný vítr vyvracel stromy 

(např. jen v zámecké zahradě jich bylo 5), některé popadaly na 
elektrické vedení. Bez elektřiny byla Studénka a část Butovic od 
noci ze soboty 14. na neděli 15. září až do pondělního odpoledne 
16. září, kdy byl opraven hlavní transformátor, jehož přístupová 
cesta byla rovněž zaplavena (viz foto vlevo). Na sídlišti a ve velké 

části Butovic elektřina fungovala, proto zde byly otevřené i obchody. Část 
ulice Nádražní se elektrického proudu dočkala až v pátek 20. září po 
zprovoznění transformátoru na této ulici. Zaplaveny byly všechny přístupové 
cesty do města, kromě jediné – do Studénky vedla v neděli 14. září ráno jen 
jedna přístupová cesta, a to z dálničního přivaděče přes čerpací stanici Tank 
Ono a kolem zahradnictví Dehner na ulici Butovická. 

Podobně vypadala situace i v Nové Horce. Protipovodňový balón, který měl 
chránit domy u hlavní křižovatky (směr Bartošovice), praskl hned na začátku 
povodní. Voda se valila skoro ze všech stran a domy poblíž hlavní cesty a po-
blíž Sedlničky neměly šanci zůstat bez zasažení. Někteří občané museli být 
evakuováni. 

Volby do krajských zastupitelstev se konaly v pátek 20. a v sobotu 21. září. 
V našem městě se volilo do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje. Volební 
účast byla 31,34 % a vyhrálo hnutí ANO 2011, které získalo 46,16 % hlasů. 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 12 - 

Dne 24. září byl ukončen provoz pobočky České spořitelny, umístěné na 
náměstí Republiky. Obyvatelé Studénky mohli využívat pobočku v Bílovci 
nebo v Novém Jičíně. Od tohoto dne už ve Studénce nebyla pobočka žádné 
banky, kromě na poště fungující ČSOB Poštovní spořitelny. 

V Durbanu v Jihoafrické republice vybojovala 
Sabina Košárková zlatou medaili v pump-
tracku. Už od kvalifikace nenašla žádnou 
přemožitelku a získala titul mistryně světa. 

První říjnový víkend se do německého Essenu sjeli nadšenci deskových her 
z celého světa. Již tradičně se zde totiž konal mezinárodní veletrh deskových 

her SPIEL Essen, který je největším veletrhem tohoto druhu na 
světě. V rámci festivalu se konalo i 18. mistrovství světa ve strate-
gické tahové hře Carcassonne, kterého se zúčastnil Martin Čeliňák ze 
Studénky. V silné konkurenci 46 nejlepších hráčů z 38 zemí světa se 
umístil na 27. místě. 
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POLITICKÝ 
A VEŘEJNÝ ŽIVOT 
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Starosta 

Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 

Místostarosta 

Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Rada města Studénky 

Rada města Studénky měla 7 členů. Tvořili ji starosta, místostarosta a dalších 
5 členů, kteří byli zvoleni na ustavující schůzi zastupitelstva města 20. října 
2022. 

Členové rady: 
Tomáš Dragomir (ANO 2011) 
Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Petr Hošek (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Mojmír Kotas (ANO 2011) 
Ing. Růžena Pilchová Mackovíková (Křesťanská a demokratická unie – Česko-
slovenská strana lidová) 
Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 
Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Zastupitelstvo města Studénky 

Pro volební období bylo stanoveno a zvoleno 21 členů Zastupitelstva města 
Studénky. 

Členové zastupitelstva: 
Tomáš Dragomir (ANO 2011) 
Bc. Petra Gurková (ANO 2011) 
MUDr. Pavel Hanzelka (Křesťanská a demokratická unie – Československá 
strana lidová) 
Ing. Bc. Petr Havránek (Komunistická strana Čech a Moravy) 
Mgr. Pavla Honová (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Petr Hošek (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Mojmír Kotas (ANO 2011) 
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Marcel Kotásek (Studeňáci pro Studénku) 
Roman Kováč (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Ivo Lazecký (ODS + 21 PRO STUDÉNKU) 
Bc. David Malchárek (ANO 2011) 
Petr Odchodnický (ODS + 21 PRO STUDÉNKU) 
Ing. Růžena Pilchová Mackovíková (Křesťanská a demokratická unie – Česko-
slovenská strana lidová) 
Karel Polák (Komunistická strana Čech a Moravy) 
Bc. Pavlína Richterová, DiS. (ANO 2011) 
Ing. Vladimír Sekanina (ANO 2011) 
Libor Slavík (Studeňáci pro Studénku) 
Ing. Martin Stachovič (Studeňáci pro Studénku) 
Marcela Škarupová (Studeňáci pro Studénku) 
Lubomír Šobich (Studeňáci pro Studénku) 
Jiří Švagera (Studeňáci pro Studénku) 

Vedení města 

Libor Slavík – starosta 
Jiří Švagera – místostarosta 
Mgr. Marek Zeman – tajemník městského úřadu 

Vedoucí odborů 

Mgr. Hana Kalusová – odbor vnitřních věcí 
Ing. Vlasta Kovačičová – odbor financí a rozpočtu 
Ing. Milan Kyjovský – odbor místního hospodářství a údržby majetku (do 
20. listopadu) 
Renáta Knoppová – pověřená řízením odboru místního hospodářství a údrž-
by majetku (od 21. listopadu) 
Ing. Radmila Nováková – odbor stavebního řádu, územního plánování a rozvoje 
PhDr. Olga Svobodová – odbor školství, kultury a sociálních věcí 

Zastupitelstvo a rada města 

Rada města se v roce 2024 sešla celkem 13x. S usneseními z jednání se mohli 
občané seznámit prostřednictvím webových stránek města a ve zkrácené po-
době ve zpravodaji. 
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Zastupitelstvo města se v roce 2024 sešlo 5x. Usnesení ZMS byla zveřejňová-
na na webových stránkách města a ve zkrácené podobě ve zpravodaji. 

Komise rady města 

Rada města zřídila komise jako své iniciativní a poradní orgány. Komise svá 
stanoviska a náměty předkládaly radě města a jí se také zodpovídaly ze své 
činnosti. Ve věcech výkonu přenesené působnosti na svěřeném úseku odpo-
vídaly komise starostovi. 

Rada města Studénky zřídila komisi bytovou, dopravní, dotační, povodňovou 
a sbor pro občanské záležitosti. 

Bytová komise 

Bytová komise měla 9 členů, z nichž bylo 5 zástupců volených stran a hnutí 
a 4 zástupci z řad občanů. Předsedou byl Karel Polák a členy Jiří Bainar (od 
července 2024) Bc. Petra Gurková, David Jarčík, Jakub Jedlička (do července 
2024), Marcel Kotásek, Romana Neznalová, Ladislav Novák,  Bc. Pavlína Rich-
terová, DiS., a Radek Vokáč. Administrátorem byla referentka městského 
úřadu Renáta Knoppová. Komise se v tomto roce sešla 10x. Na schůzích čle-
nové řešili tyto záležitosti: 111x prodloužení stávající smlouvy uzavřené na 
dobu určitou, 6x uzavření nové nájemní smlouvy k uvolněnému bytu 
s žadatelem o byt ve vlastnictví města, který měl podanou žádost, 1x vyjádře-
ní k žádosti o přednostní řešení bytové situace a 30x vyřazení žádosti o byt. 

Dopravní komise 
Dopravní komise měla 5 členů. Předsedou byl Tomáš Dragomir a členy Josef 
Dostál, Mgr. Petr Londin, Ing. Vladimír Sekanina a Lubomír Šobich. Komise se 
sešla 5x a řešila v 10 případech změny nebo úpravy dopravního značení, 
17 případů problematické dopravní situace na území města, 2x úpravy nebo 
opravy místních komunikací a jejich částí a 8x žádost o vybudování vyhraze-
ného parkovacího místa. 

Dotační komise 
Dotační komise měla 8 členů. Předsedou byl Ing. Petr Hošek, členy Jiří Cedi-
dlo, Ing. Mojmír Kotas, Ing. Iva Kubíková, Petr Odchodnický, Ing. Karla Seka-
ninová, Ing. Martin Stachovič a Bohumíra Šrámková. Dotační komise projed-
návala žádosti o VFP v oblastech: VFP – grant, VFP kulturní, vzdělávací a zá-
jmová činnost, volnočasové aktivity, VFP registrovaný sport a tělovýchova, 
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VFP sociální věci a individuální dotace, dary. Doporučovala radě města kon-
krétní výši částky k poskytnutí VFP na jednotlivé projekty a činnosti včetně 
určení účelu, na který má být VFP použita. Členové komise také prováděli 
tematické účelové kontroly na určených projektech. Dotační komise se schá-
zela průběžně dle potřeby, v roce 2024 to bylo 3x. 

Povodňová komise 
Povodňová komise měla stejně jako minulé roky 5 členů. Předsedou byl Libor 
Slavík, členy Ing. Radmila Nováková, Petr Sič, Ing. Radim Silber a Jiří Švagera. 
Komise se stává povodňovým orgánem města při vyhlášení II. nebo 
III. stupně povodňové aktivity, v období mimo povodně je příslušným povod-
ňovým orgánem odbor stavebního řádu, územního plánování a rozvoje, který 
provádí pravidelně povodňové prohlídky toků a dle potřeby aktualizuje po-
vodňový plán města. V roce 2024 byla povodňová komise svolána celkem 4x, 
a to ve všech případech v souvislosti s povodňovými stavy v polovině září. 
Poprvé byla svolána společně s krizovým štábem města bezprostředně před 
povodněmi 12. září a následně v průběhu povodní ještě ve dnech 14. a 16. zá-
ří. Komise řídila přípravné, zabezpečovací a záchranné práce v průběhu po-
vodní a následně práce na odstraňování vzniklých škod. Poslední povodňová 
komise byla svolána 2. listopadu k rekapitulaci průběhu povodní a k vyhod-
nocení činností realizovaných pro její zvládnutí. 

Sbor pro občanské záležitosti města Studénky 
Sbor pro občanské záležitosti měl 5 členek, z toho byly 4 zástupkyně občanů 
a 1 pracovnice městského úřadu. Předsedkyní byla Magda Hošková, členkami 
Radka Kořená (od 20. září), Bc. Monika Marková (od 20. září), Svatava Moska-
lová (do 19. září), Mgr. Eva Neubauerová (do 19. září), Ludmila Štegnerová 
a Věra Štěpánová. Jim pomáhaly dobrovolné pracovnice. V tomto roce se ko-
mise sešla 2x. V průběhu roku proběhlo 199 návštěv jubilantů ve věku 80, 85 
a 90 let. Předsedkyně a 1 členka navštívily nejstaršího občana města, který se 
dožil 105 let. Akce „Slavnostní setkání jubilantů 
s vedením města“ v Dělnickém domě při příležitosti vý-
ročí 70 a 75 let se v září zúčastnilo 78 občanů (viz foto 
vpravo). Během setkání v březnu a v říjnu bylo přivítá-
no 26 nových občánků. V průběhu roku se uskutečnilo 
20 svatebních obřadů a 3 stříbrné svatby. SPOZ také koncem roku navštěvo-
val občany ze Studénky, kteří byli umístěni v domovech důchodců v okolních 
městech.  
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Z důvodu zahájení rozsáhlé rekonstrukce nebylo možné od července využívat 
pro svatební obřady a akce SPOZ obřadní síň studéneckého zámku. Proto po 
dohodě s vedením Muzea Novojičínska probíhaly od září klasické i jubilejní 
svatby a akce „Vítání občánků“ v prostorech Zámku Nová Horka. 

Výbory zastupitelstva města 

Kontrolní výbor 
Kontrolní výbor pracoval ve složení: Ing. Vladimír Sekanina jako předseda, 
Bc. Petr Böhm, Bc. Ivo Fišer, Věra Langrová a Martin Tomášek jako členové. 
V tomto roce se uskutečnila 3 jednání. V únoru výbor projednal možnost čin-
ností a kontroly. Navrhl ZMS, aby pověřilo členy kontrolního výboru ZMS 
k provádění průběžné kontroly postupů při realizaci veřejných zakázek ke 
zřízení dětské skupiny Studénka a k poskytování energetických služeb meto-
dou EPC v objektech města Studénka. V květnu výbor navázal na předchozí 
jednání a sestavil kontrolní skupinu a oznámení o kontrole se zaměřením na 
dodržení zákonných postupů při realizaci veřejné zakázky „Zřízení dětské 
skupiny Studénka“ a veřejné zakázky „Poskytování energetických služeb me-
todou EPC v objektech města Studénky“. V říjnu seznámila kontrolní skupina 
členy výboru s kontrolou u odboru stavebního řádu, územního plánování 
a rozvoje při realizaci 2 veřejných zakázek projednávaných v květnu. 

Finanční výbor 
Finanční výbor tvořili předseda Bc. David Malchárek a členové Ing. Iveta Brožo-
vá, Ing. Bc. Petr Havránek, Ing. Lukáš Pomikálek a Marcela Škarupová. Výbor 
se v tomto roce sešel 2x. V červnu doporučil ZMS schválit závěrečný účet 
města Studénka za rok 2023, vyjádřit souhlas bez výhrad s celoročním hos-
podařením města Studénka za rok 2023 dle závěrečného účtu města Studén-
ka za rok 2023 a schválit účetní závěrku města Studénka za rok 2023. 
V listopadu výbor doporučil schválit návrh rozpočtu města Studénka pro rok 
2025. Členové se účastnili semináře ZMS, kde byl projednávám návrh rozpoč-
tu na rok 2025 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026 až 2030 města 
Studénka. Na jednání výboru diskutovali otázky ohledně investičních výdajů, 
odpadového hospodářství, nákladovosti technických služeb a jednotlivé akce 
plánované pro rok 2025 a 2026 včetně možností předfinancování dotačních 
příjmů ex post krátkodobým úvěrem nebo kontokorentem. Následně doporu-
čili ZMS schválit rozpočet města Studénka pro rok 2025 a schválit střednědo-
bý výhled rozpočtu na roky 2026 až 2030. 
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Osadní výbor Nová Horka 
Osadní výbor řídila Irena Vyorálková jako předsedkyně, členy byli Ing. Karel 
Hradský,  Bc. Jolana Hudcová, Aneta Peichlová, Markéta Peichlová, Pavel Po-
kusiňski a Gabriela Tomšů. Výbor se sešel 5x. Z investičních akcí výbor řešil 
projekt kanalizace v Nové Horce, který ještě nebyl dokončen. Zatím nebylo 
možné dosáhnout na dotace, a tím se výstavba kanalizace vzhledem k počtu 
připojených míst nebude realizovat. Nově bylo otevřeno parkoviště u zámku 
a kvůli možnosti návštěvy zámecké zahrady byla pro návštěvníky stále ote-
vřená hlavní brána. Vzhledem k opravě obřadní síně na zámku ve Studénce se 
konaly svatby na zámku v Nové Horce. Ze 7 připravených stavebních pozem-
ků v Nové Horce se prodal 1. Kromě pravidelných setkání členů výboru a se-
tkání výboru se starostou a místostarostou uspořádal osadní výbor v tomto 
roce 6 akcí pro dětské i dospělé obyvatele (pálení čarodějnic, pouť, dětský 
den, halloween, „Mikuláš“ a „Vánoční punč“). 

Ocenění města a městského úřadu 

V roce 2024 nezískalo naše město ani městský úřad žádné ocenění. 

Informační centrum Studénka 

Od roku 2003 je informační centrum oficiálním turis-
tickým informačním centrem a je certifikováno Čes-
kou centrálou cestovního ruchu CzechTourism. Zá-
kladním posláním je turistická informační činnost 
a propagace města Studénky v České republice. Cen-

trum prodává informační materiály a upomínkové předměty, zajišťuje Czech 
POINT a ověřování. Klienti RBP zdravotní pojišťovny zde měli možnost podat 
pokladní doklady k proplacení preventivních programů RBP. 

Celý rok informační centrum provázely činnosti spojené s oslavou 65. výročí 
vzniku města Studénky. Bylo zde možné zakoupit nástěnný kalendář a mince 
vydané k této významné události. 

Pokračovala spolupráce s Domovem NaNovo, kdy si mohli návštěvníci centra 
zakoupit výrobky vytvořené klientkami tohoto domova. 
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Informační centrum také letos úspěšně obhájilo certifikát A.T.I.C. klasifikační 
třídy C. V říjnu pořádala asociace již tradiční Členské fórum A.T.I.C, tentokrát 
v Pardubicích, kterého se zúčastnila 1 pracovnice informačního centra. 

Již tradičně zajistilo informační centrum vydání studéneckého kalendáře na 
rok 2025 s fotografiemi města. 

Návštěvnost v roce 2024 mírně vzrostla na 4 923 návštěvníků oproti roku 
2023, kdy jich bylo 4 329. 
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HOSPODAŘENÍ 
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Rozpočet 

Rozpočet na rok 2024 byl schválen v prosinci 2023 a během roku byl několi-
krát přepracován. 

Rozpočet města Studénky na rok 2024 
(v Kč) 

 Schválený rozpočet Upravený rozpočet 
Příjmy celkem 226.497.300 259.438.900 
Daňové příjmy 190.174.000 196.758.500 
Nedaňové příjmy 28.721.900 51.649.900 
Kapitálové příjmy 0 57.300 
Přijaté dotace 7.601.400 10.973.200 
Výdaje celkem 213.652.800 282.063.600 
Běžné výdaje 192.999.800 247.068.800 
Kapitálové výdaje 20.653.000 34.994.800 

Stav zůstatků financí z roku 2023 byl ve výši 86.700.100 Kč. 
Půjčky a úvěry byly v roce 2024 čerpány ve výši 10.000.000 Kč. 
Splátky úvěrů a půjček v roce 2024 činily 38.915.600 Kč. 

Investiční akce 

V roce 2024 bylo připraveno 5 dokumentací k realizaci. Jednalo se o doku-
mentaci ke stavbě bytového domu s 18 bytovými jednotkami na pozemku na 
ulici Sjednocení u letního stadionu, o dokumentaci k rekonstrukci vnitřních 
rozvodů vody, kanalizace a elektro rozvodů v budově MěÚ Studénka, o do-
kumentaci ke stavebním úpravám ubytovacího komplexu a sauny 
v prostorech sportovního centra, o dokumentaci k veřejnému osvětlení ve 
Studénce na ulici 2. května (přeložka vzdušného vedení do země) a o studii 
využití areálu letního stadionu ve Studénce. 

Bylo podáno 14 žádostí o dotace, z nichž 8 projektů už bylo zrealizováno či 
čekalo na realizaci (např. „Obnova střechy starého zámku ve Studénce – 
III. etapa“ nebo „Zřízení dětské skupiny Studénka“). Dva projekty byly zařa-
zeny mezi náhradní a 4 žádosti o dotace nebyly z různých důvodů vybrány 
k podpoře. 
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„Poskytování energetických služeb se zaruče-
ným výsledkem“ 
Předmětem projektu bylo zvýšení energetické účinnosti a snížení provozních 
nákladů ve vybraných veřejných objektech města Studénky (výměna osvětle-
ní v objektech, veřejné osvětlení, instalace fotovoltaické elektrárny, vyregu-
lování otopných soustav o objektech, implementace energetického ma-
nagementu apod.). Realizace byla zahájena v březnu 2024 a termín jejího 
ukončení se přepokládal v říjnu 2025 za celkovou cenu 197.392.374 Kč. 

„Restaurování stěn a záklopového stropu na 
novém zámku“ 
V roce 2024 se završil projekt restaurování hudebního salonku v novém 
zámku. Po restaurování nadpisu „NAZDAR“ v roce 2023 došlo v rámci II. eta-
py i k restaurování zbývajících 3 stěn a záklopového stropu. Realizace za cel-
kovou cenu 939.071 Kč probíhala od ledna do dubna. 

Hlavním cílem restaurátorských zásahů u stěn bylo odkrytí a obnova původ-
ních nástěnných maleb. Při těchto pracích byly odstraněny mladší barevné 
vrstvy, které se nacházely na původních malbách. Bylo odhaleno rozsáhlé po-
škození způsobené novějšími úpravami, jako byly hluboké sádrové vyspráv-
ky, stopy po umístění umyvadla, díry po úchytech madel a zrcadel z doby, kdy 
prostor sloužil jako baletní sál. Omítka byla také poškozena četnými hřebíky 
a vedením elektrických tras. Při restaurování záklopového stropu došlo 
k odstranění bronzových tapet a sololitového krytí elektřiny, které vedly 
k zářivkám. Byl sejmut lep po tapetách a mezery mezi záklopy byly vyplněny 
konopnými vlákny. Obnova barevné úpravy záklopu byla po konzultaci 
s památkáři provedena v šedomodrém odstínu. Trámy s fládrováním byly 
zrestaurovány, zdobné prvky doplněny a opatřeny bronzovým nátěrem. 
V rámci II. etapy došlo i k odstranění vodovodního potrubí po umyvadlu a by-
la upravena elektroinstalace. 

Během prací na stropě bylo v trámech nalezeno 8 tajných schránek o rozmě-
rech 111 x 14 x 12 cm s tloušťkou dřeva přibližně 2 cm. I když byly schránky 
prázdné, v jedné z nich byly objeveny historické nápisy „Zámek vymalován 
v březnu r. 1943 Sečaný“, „Strop opravován v dubnu r. 1957 (podpis: Louča 
a Golda)“ a „Čalounění v době atomového napětí“. U stropu byla objevena 
mosazná trubka, která sloužila k zásobování užitkovou vodou z nádrží umís-
těných v podkroví věže. 
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„Zavedení nového stavebního zákona do praxe, 
IT vybavení pro stavební úřady“ 
Cílem projektu bylo v rámci veřejné zakázky pořízení vybavení stavebního 
úřadu výpočetní technikou, která zajistí zefektivnění povolovacích postupů 
a zrychlí stavební řízení. Výsledkem projektu, realizovaného v lednu 2024 za 
cenu 165.000 Kč, bylo pořízení IT vybavení pro stavební úřad. 

„Nový chodník a parkovací stání na ulici L. Ja-
náčka“ 
Od července do října trvala realizace tohoto projektu, který vyšel na 
2.017.564,01 Kč. Jednalo se o vybudování 2 samostatných částí chodníku, 
které propojily ulici Poštovní a nám. Republiky. Součástí projektu bylo i roz-
šíření parkovací plochy. Také byly provedeny úpravy technické infrastruktu-
ry (přeložka stávajícího vodovodního řadu a rekonstrukce stávajícího veřej-
ného osvětlení). 

Úsek stavebního úřadu 
V červenci tohoto roku začal platit nový stavební zákon (zákon 
č. 283/2021 Sb., stavební zákon). Stavební úřad ve Studénce jako pověřený 
úřad (obec II) přišel o kompetence ve vydávání rozhodnutí pro povolení no-
vostaveb i změn bytových domů, souborů staveb, jejichž součástí byly přípoj-
ky k distribuční síti, povolování distribučních sítí. Přechod do digitální éry 
provázely od počátku problémy, protože nový systém nefungoval tak, jak by 
měl. Účinnosti některých ustanovení zákona byla posunuta až do 31. prosince 
2027. 

Bylo vydáno 216 rozhodnutí včetně usnesení, 11 souhlasů s ohlášenou stav-
bou, 24 územních souhlasů, 13 sloučených územních souhlasů a souhlasů 
s provedením ohlášeného stavebního záměru a 18 kolaudačních souhlasů. 
Úřad uskutečnil 54 kontrolních prohlídek na stavbách a nemovitostech. 

V roce 2024 bylo vydáno opatření nebo povolení na tyto významnější stavby 
ve městě Studénka: novostavba dětské skupiny Studénka, sportoviště Nová 
Horka a v rámci náhrady přejezdu nová vrátnice v objektu MSV Metal 
Studénka, a. s. 
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Z významnějších staveb byl kolaudační souhlas vydán k rozšíření zubní klini-
ky na ulici Budovatelská čp. 810, ke stavebním úpravám budovy na ulici Poš-
tovní čp. 652 (bývalá pekárna) a ke skladu brambor na ulici Daroňova. 

Stavební úřad vydal povolení nebo opatření, kterými povolil výstavbu 4 no-
vostaveb rodinných domů na území města Studénky. Nově vzniklo a bylo 
oznámeno užívání 5 bytových jednotek v rámci provedené výstavby nových 
domů. 

V roce 2024 byly uzavřeny smlouvy týkající se zajištění výkonu územně plá-
novací činnosti pro změny č. 8 a 9 „Územního plánu Studénka“, byl vybrán 
projektant, zpracovány návrhy změn a proběhla společná jednání 
s dotčenými orgány a sousedními obcemi a jednání s veřejností. 

Z hlediska výkonu správní činnosti dle zákona o pozemních komunikacích 
bylo vydáno 33 povolení dle zákona o pozemních komunikacích a silniční 
správní úřad uskutečnil 22 dohledů na místních komunikacích. 

Veřejná finanční podpora 

Veřejná finanční podpora – registrovaný sport 
Veřejná finanční podpora – registrovaný sport byla orgány města, tj. Radou 
města Studénky a Zastupitelstvem města Studénky, poskytnuta 11 žadate-
lům. Mezi příjemce s nejvyšší finanční podporou patřil spolek HC Studén-
ka, z. s. (1.030.000 Kč na led a 510.000 Kč na činnost), SK Studénka, z. s. 
(510.000 Kč), a Fotbal Studénka, z. s. (480.000 Kč). 

Veřejná finanční podpora – kulturní, vzdělávací 
a zájmová činnost, volnočasové aktivity 
Veřejná finanční podpora – kulturní, vzdělávací a zájmová činnost, volnoča-
sové aktivity byla orgány města, tj. Radou města Studénky a Zastupitelstvem 
města Studénky, poskytnuta 20 žadatelům na 21 aktivit. Mezi příjemce 
s nejvyšší finanční podporou patřila Příroda kolem nás, o. p. s., Studénka 
(145.000 Kč), Pionýr, z. s. – Pionýrská skupina Butovická (40.000 Kč) 
a SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Studénka-Butovice (40.000 Kč). 
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Veřejná finanční podpora – sociální oblast 
Veřejná finanční podpora – sociální oblast byla orgány města, tj. Radou města 
Studénky a Zastupitelstvem města Studénky, poskytnuta 8 žadatelům na 
10 aktivit. Nejvyšší finanční podporu obdržela Charita Studénka (600.000 Kč 
na částečnou úhradu osobních nákladů zaměstnanců poskytujících pečova-
telskou službu občanům města Studénky, 600.000 Kč na částečnou úhradu 
osobních nákladů zaměstnanců Domova sv. Anny a 50.000 Kč na částečnou 
úhradu provozních nákladů v azylovém domě). 

Veřejná finanční podpora – individuální dotace 
Individuální dotace byly poskytnuty 2 žadatelům. Jurij Tarča obdržel 
40.000 Kč na částečnou úhradu startovného v triatlonovém závodě v Itálii 
a Martin Čeliňák 4.000 Kč na částečnou úhradu cestovného na turnaj v Ně-
mecku. 

Veřejná finanční podpora – grant 
Finanční prostředky byly rozděleny mezi 18 žadatelů na 22 projektů a akcí. 
Nejvyšší částku 40.000 Kč získal Sportovní klub policie Ostrava na 30. ročník 
soutěže „Obranářský speciál SKP Ostrava“. Částku 25.000 Kč obdrželo Sdru-
žení rodičů při ZŠ Studénka, 2. května 500 na „Rodinné odpoledne“. Částku 
20.000 Kč získal KIDS Studénka, z. s., na 12. ročník soutěže „Studénecká pětka 
aneb Memoriál Jarka ‚Kida‘ Kuncka“. 

Veřejná finanční podpora – dary 
Z celkem 5 přijatých žádostí obdržel částku 5.000 Kč Ing. Anton Solár, před-
seda spolku chovatelů poštovních holubů, na částečné financování činnosti 
sdružení poštovních holubů a Ivana Hoňková částku 4.000 Kč na náklady 
související s umístěním znaku města Studénky v knížce „Parní lokomotiva 
a továrna na vagóny“. 

Opravy a údržba majetku 

Správa a údržba silnic, chodníků, rozhlasu, do-
pravního značení, dešťových vpustí a kanalizace 
Tato kapitola obsahuje jen nejvýznamnější položky. V roce 2024 proběhly 
opravy výtluků, výmolů a propadů na místních komunikacích na území města 
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Studénky za celkovou finanční částku 371.100 Kč. Byl opraven další úsek li-
tého chodníku na ulici Arm. gen. L. Svobody za částku 457.500 Kč, byla opra-
vena příjezdová komunikace ke školní jídelně při ZŠ Františka kardinála To-
máška v částce 1.231.500 Kč a část komunikace na ulici Nádražní metodou Jet 
Parcher v ceně 260.000 Kč. Bylo obnoveno vodorovné dopravní značení ve 
městě za 230.000 Kč a doplněny a obnoveny vybledlé dopravní značky za 
částku 27.100 Kč. Proběhly hlavní prohlídky mostů a lávek za 155.200 Kč. By-
la převzata projektová dokumentace na výstavbu nového chodníkového těle-
sa na ulici L. Janáčka za 271.040 Kč a projektová dokumentace na vybudování 
odstavných ploch ve 4 lokalitách ve Studénce-Butovicích. 

Na úseku rozhlasu byly opraveny a doplněny hlásiče v celkové výši 
100.900 Kč a nová rozhlasová ústředna pro ozvučení náměstí za 10.600 Kč 
byla přemístěna do velkého sálu v budově MěÚ. 

Část nezatrubněného koryta Studéneckého potoka byla vyčištěna a byly opra-
veny některé části kamenné zídky na ulici Družstevní. K opravě stavědla 
Rybníčku byly vyrobeny nové desky. To vše v celkové částce 116.800 Kč. 

Ve městě byla provedena deratizace, monitoring výskytu komářích larev 
v tůních a elektrorevize kašny za 155.600 Kč. 

V rámci participativního rozpočtu byla vybudována dobíjecí stanice pro elek-
trokola před přírodním koupalištěm v celkové částce 106.600 Kč. 

Nebytové hospodářství 
V průběhu roku 2024 byly opraveny nebytové prostory v hodnotě 
3.698.300 Kč. Jednalo se o opravu topení a nebytových prostor na ulici Poš-
tovní čp. 515, o opravu venkovního schodiště na ulici Tovární čp. 386, 
o opravu kanceláří na MěÚ, o opravu prostor na Družstevní ulici čp. 88, 
o opravu vodovodní přípojky a havárii na kanalizaci v domě s byty zvláštního 
určení a o běžnou a záchovnou údržbu nebytových prostor. 

V Dělnickém domě byly provedeny opravy za 1.457.500 Kč. Místnost, kde byl 
původně kulečník, byla přestavěna na Poštu Partner, bylo zrekonstruováno 
sociální zařízení u pódia a byla prováděna běžná a záchovná údržba. 

Bytové hospodářství 
V roce 2024 bylo na opravy, údržbu a řešení havárií domovního a bytového 
fondu proinvestováno 7.169.000 Kč. Kromě plánovaných pravidelných revizí 
elektrických a plynových rozvodů a plynových spotřebičů, kontrol spalino-
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vých cest, hromosvodů, čištění plynových kotlů, okapů, svodů a komínů bylo 
provedeno celkem 89 oprav v bytech. Z toho 5 bytů bylo částečně zrekon-
struováno a ve 2 bytech se řešila havárie vodovodního potrubí. V domě s byty 
zvláštního určení čp. 779 byla provedena úprava rozvodů z výměníku a opra-
va havarijního stavu stupaček topení včetně výměny radiátorů v bytech. Za 
staré neopravitelné kotle byly pořízeny nové plynové kondenzační kotle. 
V bytovém domě na ulici Budovatelská čp. 811 byla opravena střecha a ople-
chování. 

Základní školy 
Na opravách a údržbě areálů a budov základních škol byly proinvestovány 
2.000.000 Kč a dalších 10.000.000 Kč na škodní událost – požár v budově 
školy na Butovické ulici. Jednalo se především o běžnou údržbu a opravy po 
revizích. V budově ZŠ Františka kardinála Tomáška bylo při odstraňování ha-
várie kanalizace opraveno sociální zázemí vedení včetně napojení na novou 
kanalizaci v suterénu a bylo opraveno oplechování věžičky s hodinami. 
V budově ZŠ Butovická byla realizována II. etapa výměny rozvodů vody, od-
padů a sociálního zázemí v prostorech družiny a byla provedena lokální 
oprava omítek v šatnách a jímky v kotelně. V budově ZŠ Sjednocení byly 
opraveny stříšky, omítky u tělocvičny a plot a střecha po vichřici. 

Mateřská škola a školní stravování 
Na opravy a údržbu areálů a budov MŠ bylo vynaloženo 2.313.000 Kč. Kromě 
běžné údržby a porevizních oprav byly odstraňovány havárie: v MŠ Nová 
Horka havárie kanalizace, v MŠ R. Tomáška havárie topení a v MŠ Poštovní 
římsa po zatečení do interiéru po vichřici. Ve školních jídelnách byla prová-
děna jen běžná údržba. 

Zachování a obnova kulturních památek 
V roce 2024 byla prováděna běžná a záchovná údržba za 2.624.700 Kč. Pro-
běhla III. etapa opravy střechy starého zámku (nízké části budovy) a byla 
opravena střecha nového zámku poškozená vichřicí. Byl zpracován restaurá-
torský záměr a byl zrestaurován pískovcový kříž před kostelem Všech sva-
tých v Butovicích za 365.200 Kč. Za 85.000 Kč byl opraven poškozený nabou-
raný pískovcový kříž na ulici Družstevní. 

Péče o vzhled obce 
Byla provedena demontáž a montáž vánoční světelné výzdoby za 87.000 Kč 
a bylo nakoupeno 8 ks světelných řetězů a 18 ks vánoční světelné sloupové 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 29 - 

dekorace. Byly pořízeny nové certifikované herní prvky na dětská hřiště, 
např. věžová sestava na ulici A. Dvořáka nebo celokovová skluzavka na Buto-
vické návsi. Ve 12 pískovištích byl vyměněn písek. Do zámeckého parku byly 
pořízeny 3 ks nových odpadkových košů a 2 stojany pro 10 jízdních kol. Ve 
městě bylo rozmístěno 10 ks nových betonových laviček a 20 ks odpadko-
vých košů v celkové hodnotě 85.900 Kč. 

Požární ochrana 
Na základě požadavků dobrovolných hasičů se uskutečnily opravy na hasič-
ských zbrojnicích. V budově hasičské zbrojnice na ulici Družstevní (SDH Stu-
dénka-město) proběhla oprava střešní konstrukce, v budově hasičské zbroj-
nice na ulici Butovická (SDH Studénka-Butovice) proběhla výměna vrat 
a střešní konstrukce a na všech zbrojnicích byla prováděna běžná a záchovná 
údržba. Celkový náklad činil přibližně 250.000 Kč. 

Svoz odpadů 
V roce 2024 prováděla svoz a likvidaci odpadu ve městě společnost OZO Os-
trava, s. r. o. Z popelových nádob a kontejnerů přistavených občanům bylo 
vyvezeno 1 489,34 t směsného komunálního odpadu. Do kontejnerů na tří-
děný odpad bylo odloženo 97,66 t papíru, 112,76 t skla, 161,16 t plastů a do 
hnědých nádob 356,54 t biologicky rozložitelného odpadu. Z oplocených sta-
novišť velkoobjemových kontejnerů (sběrných dvorků) bylo odvezeno na 
Komunitní kompostárnu Studénka 138 ks velkoobjemových kontejnerů 
(o obsahu 5 nebo 7 m3) odpadů ze zahrad a zahrádek. Ze hřbitovů bylo sve-
zeno 14,99 t jiného biologicky nerozložitelného odpadu. Ze sběrného dvora 
města Studénka na ulici Poštovní bylo vyvezeno celkem 283,31 t objemného 
odpadu, 41,76 t železa, 8,55 t nebezpečných látek, 0,07 t léčiv, 187,14 t dřeva, 
115,72 t směsného stavebního odpadu, 185,26 t cihel. Z tohoto objemu odpa-
dů bylo při sobotních svozech objemného a nebezpečného odpadu odvezeno 
celkem 10 t odpadů o objemu 386 m3, z toho 200 m3 objemných odpadů, 
27 m3 lednic a elektra, 127 m3 dřeva a nábytku, 6 m3 nebezpečných odpadů 
(barvy, oleje) a 26 m3 železa. Ze sběrného dvora v rámci systému zpětného 
odběru výrobků s ukončenou životností bylo odvezeno 23,94 t pneumatik, 
což představovalo cca 2 815 ks. Za rok 2024 bylo občany odevzdáno ať už do 
sběrných surovin, nebo do kontejnerů rozmístěných na katastru města 
630,65 t kovu, 29,49 t papíru, 31,69 t oděvů, 1,29 t olejů a tuků a 0,50 t poly-
styrénu. Město Studénka vydalo z rozpočtu pro rok 2024 za likvidaci odpadů 
celkem 13.834.400 Kč, dalších 269.900 Kč na úklid černých skládek 
a 1.931.700 Kč na výsyp odpadkových košů, provoz sběrného dvoru, likvidaci 
odpadu z veřejné zeleně, na informovanost občanů a na strojní a ruční čištění 
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veřejného prostranství. Celkové výdaje pro rok 2024 činily 16.043.900 Kč. 
Celkové příjmy pro rok 2024 činily 8.778.200 Kč. Za rok 2024 došlo 
k překročení stanoveného limitu 170 kg na občana o 25,75 kg na občana, což 
představuje pro město překročení o 240,11 t. V průběhu roku 2024 odbor 
místního hospodářství a údržby majetku pracoval na zavedení nádobového 
systému door to door (D2D), který by měl být zaveden přibližně v polovině 
roku 2025. 

Veřejná silniční doprava 
Byly provedeny opravy střech 2 zděných autobusových zastávek, a to před 
ZŠ Butovická a vedle ZŠ Františka kardinála Tomáška na ulici 2. května ve vý-
ši 95.200 Kč. U MHD bylo zadáno zpracování analýzy vytíženosti a návaznosti 
na příměstské linky a vlakové spoje. 

Veřejná zeleň 
V roce 2024 se staly 2 události způsobené přírodními živly (viz kapitola 
„Město Studénka“). V sobotu v noci dne 22. června se prohnala nad územím 
ČR bouře a přehnala se i přes katastr města Studénka. Nejvíce zasaženými 
místy byly ulice Budovatelská, kde bouře vyvracela stromy v pásech. Hodně 
poškozené byly také lípy lemující hlavní ulici Budovatelská a padaly stromy, 
zejména topoly, v areálu letního stadionu. Na ulici Butovická řádila bouře 
v parku ZUŠ, za bytovými domy a na sousedním hřišti vyvracela mohutné lí-
py. Místy byly zasaženy stromy i na dalších ulicích – Poštovní, Mírová, Sjed-
nocení, A. Dvořáka, Arm. gen. L. Svobody, Matiční, Panská, Družstevní, před 
ZŠ Sjednocení, v areálech školních zahrad a dalších. V zámeckému parku bylo 
vyvráceno a fatálně poškozeno 10 stromů. Při této první kalamitě bylo po-
škozeno 101 stromů s fatálními následky. 

Druhá kalamita začala 13. září v noci, kdy se městem prohnala tlaková níže 
Boris a v jejím důsledku nás zasáhly silné lijáky s bouřkami. Hovořilo se o ma-
lém tornádu, které se dotklo země na parkovišti u obchodu Lidl a pokračova-
lo k bytovým domům. Bouře zasáhla opět sídliště, areál letního stadionu 
a Studénku „1“. Největší škody byly opět napáchány i v zámeckém parku 
a bouře také vyvrátila 2 stromy v Parku T. G. Masaryka. Při této bouři bylo 
zlikvidováno dalších 126 stromů. 

Veřejné osvětlení 
V roce 2024 byly kromě běžné údržby realizovány větší akce v celkové částce 
cca 210.000 Kč. Jednalo se např. o výměnu stožáru a svítidla po havárii na 
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ulici Mírová, o přesun nadzemního kabelového vedení veřejného osvětlení na 
ulici Malá strana a ulici R. Tomáška a o opravy škod na veřejném osvětlení, 
které byly způsobeny živelními katastrofami v červnu a září. 

Pohřebnictví 
V roce 2024 probíhala na obou hřbitovech a ve smuteční síni běžná a záchov-
ná údržba. 
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SAK Studénka, příspěvková organizace 

Společnost SAK Studénka, příspěvková organiza-
ce, nabízela obyvatelům i návštěvníkům služby 
v oblasti kultury a sportu (název vznikl ze slov 
sport a kultura). V oblasti kultury zabezpečovala 
kulturně-společenské dění na území města Stu-

dénka, vydávala zpravodaj, provozovala knihovnu a Vagonářské muzeum. 
Oblast sportu zahrnovala provoz a aktivity zimního stadionu, areál přírodní-
ho koupaliště a sportovní centrum (bazén, brouzdaliště, vířivá vana, sauna, 
bowling, solárium). Další oblastí činnosti byl provoz ubytovacího zařízení 
a občerstvení ve sportovním centru a pronájem tzv. Jedovky na letním stadi-
onu. Pod organizaci spadal také Sportovní areál u ZŠ Františka kardinála To-
máška a Sportovní areál u ZŠ Butovická. Ředitelem organizace byl Mgr. Kamil 
Krahula. 

Kultura 
Středisko kultury pořádalo kulturní akce pro všechny věkové kategorie oby-
vatel Studénky a blízkého okolí. Organizovalo kulturní akce a další projekty, 
zabezpečovalo zpracování a vydávání zpravodaje, zajišťovalo kompletní pro-
pagaci akcí a prodej vstupenek, organizovalo cvičební kurzy a provoz Dělnic-
kého domu. Prostory Dělnického domu byly také pronajímány pro soukromé 
a spolkové akce. Nově byla nabízena služba sdílené kanceláře, která se na-
cházela v prostorech bývalé TV Odra. Pod hlavičku organizace patřil také 
Tamburašský soubor Brač Studénka a Mažoretky Petra Studénka. Organizace 
zajišťovala předplatné do Národního divadla moravskoslezského Ostrava. 
Vedoucí střediska byla Ing. Radka Tomášková. 

Rok 2024 se nesl ve znamení oslav 65. výročí založení našeho města, k němuž 
zaměstnanci střediska připravili množství akcí (výstava historických fotogra-
fií, akce během oslav dne města, dronová show). Středisko během roku uspo-
řádalo 76 kulturně-společenských akcí pro děti i dospělé, jako byly koncerty, 
divadelní představení, workshopy, diskotéky, poznávací zájezdy. Na akcích 
spolupracovalo se Zámkem Nová Horka a MSV Metal. Mezi nejzdařilejší akce 
patřil městský ples, „Hudební týden Studénky“, „Fajne léto“, „Studénecká koš-
tovačka“ nebo program během adventu (podrobněji v kapitole „Sport, kultu-
ra, společenský život“). Středisko také pravidelně pořádalo akce pro seniory 
(např. „Šlágr paráda“, koncert „Malá kapela Rozmarýnka“ či „Předsilvestrov-
ská show“). V rámci pořadů pro teenagery navázalo spolupráci se školními 
parlamenty a uspořádalo diskotéku „Retro párty“. 
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V jarním období si zájemci mohli vybrat z 9 cvičebních a tanečních kurzů, na 
podzim byla nabídka rozšířena na 13 kurzů, novinkou byl např. kurz španěl-
štiny na dovolenou. 

Divadelní představení v Národním divadle moravskoslezském navštěvovalo 
33 předplatitelů, kteří zhlédli 13 představení. 

Redakční radu zpravodaje města tvořili Mgr. Kamil Krahula, Lucie Zajícová, 
Ing. Radka Tomášková a Mgr. Dagmar Válková. Zpravodaj města byl vydáván 
v nákladu 2 700 kusů, od července v nákladu 2 500 kusů, byl celobarevný 
a byl poskytován zdarma. Obálka zpravodaje zůstala zachována a každý mě-
síc měnila svou barevnost a hlavní motiv. Vnitřní část zpravodaje byla rozdě-
lena do několika rubrik, např. informace z městského úřadu, ze škol, ze spor-
tu a kultury apod. Pravidelné rubriky pak byly doplněny o články čtenářů, 
pozvánky na kulturní, sportovní a jiné akce a inzerci. Všechna čísla byla pra-
videlně zveřejňována na webových stránkách organizace. Měsíčně se zpravo-
daj rozesílal do více než 30 měst, knihoven a institucí v ČR, ve Studénce si ho 
bylo možné vyzvednout na 18 místech. 

Městská knihovna Studénka 
Městská knihovna Studénka sídlila na ulici Arm. gen. L. Svobody 760, její po-
bočka byla dislokovaná na zámku. Vedoucí byla Mgr. Dagmar Válková. 

Kromě knih a časopisů si čtenáři mohli v knihovně půjčit i zvukové knihy, 
e-knihy a stolní hry. Také mohli využít služeb tisku, obalování knih a učebnic 
a služby veřejného internetu. Knihobudka na nádraží byla nadále využívána 
a doplňována dary občanů či vyřazenými knihami z knihovny. V tomto roce 
bylo z dotace Ministerstva kultury VISK 3 a za přispění města Studénky za-
koupeno 5 čteček e-knih, z toho 4 černobílé a 1 barevná. Z úspěšně podané 
dotace „Česká knihovna 2024“ byl knihovní fond obohacen o knihy českých 
autorů za 3.379 Kč. 

Velkou nevýhodou byla absence bezbariérového přístupu v knihovně na síd-
lišti, zejména točité schodiště, které vedlo do přednáškové místnosti v 1. pat-
ře. Proto během června a července došlo k záměně prostor přednáškové 
místnosti a oddělení naučné literatury pro dospělé. Přednášková místnost by-
la přestěhována z 1. patra do přízemí, kde bylo původně oddělení naučné li-
teratury pro dospělé. V nově zřízené přednáškové místnosti v přízemí vznikly 
také nové (i když menší) výstavní prostory. Po výměně radiátorů a položení 
nového linolea v 1. patře sem bylo následně přestěhováno oddělení naučné li-
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teratury pro dospělé, čímž vznikla nová studovna. Zachováno zde zůstalo 
5 počítačů pro veřejnost. 

V roce 2024 obsluhovala knihovna 869 registrovaných čtenářů. Ve fondu mě-
la 27 257 dokumentů, odebírala 26 různých časopisů a půjčovala 48 stolních 
her. V rámci komunitní knihovna uspořádala 20 přednášek pro veřejnost, 
5 výstav, 3 bloky kurzu angličtiny, 1 soutěž pro dětské čtenáře, 1 soutěž pro 
dospělé čtenáře, 2 vernisáže a 39 knihovnických lekcí pro všechny typy škol. 
Novinkou v tomto roce byla „Virtuální univerzita třetího věku“ určená senio-
rům. Jedenkrát měsíčně kromě prázdnin se konal „Seniorský klub“. Knihovna 
se připojila k celostátním akcím „Březen – měsíc čtenářů“, k projektu „Už 
jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“, k „Týdnu knihoven“ a ke „Dni pro dět-
skou knihu“.  

Přírodní koupaliště 
Vedoucím koupaliště byl Ondřej Stanek. 

Chladnější počasí v červnu snížilo počet koupacích dnů v tomto měsíci na 14. 
Plně bylo koupaliště využíváno až od července, kdy byla zaznamenána re-
kordní návštěvnost 6 128 osob. Kvůli zhoršujícímu se počasí bylo koupaliště 
uzavřeno 8. září. Během 64 koupacích dnů využilo areál 11 786 návštěvníků. 

I mimo sezonu se na koupališti odehrávaly akce pro veřejnost (např. „Rain-
bow Run“), o prázdninách zde probíhaly sportovní soutěže (např. „Sportovní 
den na koupališti“) či letní kino. V srpnu v důsledku několika tropických dnů 
došlo k zezelenání vody a k tvorbě řas. Hygienické normy se podařilo splnit, 
přesto někteří návštěvníci vnímali horší kvalitu vody. Novinkou na koupališti 
byl venkovní stůl na stolní tenis, který byl hojně využíván. 

Bufet „Na Plovárně“, který si pronajal spolek POP–STU, byl 
otevřený denně od května do září. Kromě prodeje občerstve-
ní se zde o víkendech konaly hudební produkce a jiné spole-
čenské akce (pálení čarodějnic…). 

Rodinné centrum 
Rodinné centrum sídlilo v budově bývalé školy na Tovární ulici a vedla ho Lu-
cie Zajícová. 

Centrum pořádalo různé kurzy pro děti i maminky, v prvním pololetí jich by-
lo 9, ve druhém 10. Mezi nejoblíbenější a nejvíce navštěvované se řadilo „Cvi-
čení rodičů s dětmi“. Po celý rok centrum zajišťovalo jednorázové hlídání dětí 
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pod názvem „Pidilidi“, z důvodu omezené kapacity pouze 2 dny v týdnu. Oblí-
benou činností v centru byla volná herna, o kterou se dobrovolně staraly 
maminky a kde nebyla organizovaná činnost. Kvůli pěknému počasí probíha-
la herna ve vnitřních prostorech od ledna do března a od listopadu do prosin-
ce. 

Mezi nejúspěšnější akce rodinného centra patřil „Svatomartinský lampionový 
průvod“, swapy, vánoční a velikonoční focení. Pro nepřízeň počasí se v tomto 
roce neuskutečnil „Den rodiny“. V rámci akce „Krabice od bot“ byly vybírány 
dárky pro znevýhodněné děti. V tomto roce se jich podařilo shromáždit 140. 

Hlavně menší dětí se mohly zúčastnit 5 příměstských táborů, 4 z nich byly tý-
denní a konaly se během letních prázdnin (např. tábor holčičí nebo tábor 
s tematikou cesty do pravěku). Podzimním jednodenním táborem procházela 
čarodějná tematika. 

Sportovně-ubytovací komplex a sportovně- 
-rekreační areál 
Vedoucí byla Petra Dostalíková Jakešová. 

Sportovně-ubytovací komplex poskytoval ubytování ve třech 5lůžkových 
a jednom 6lůžkovém pokoji se společným sociálním zařízením a v jednom 
3lůžkovém a jednom 4lůžkovém apartmánu s vlastním sociálním zařízením. 

V baru se v tomto roce konalo 6 diskoték s DJ Paulem Doctorem. V květnu se 
uskutečnila „Dámská jízda s diskotékou“ a v červnu „Den města s disko-
tékou“. 

Bazén byl otevřený celoročně kromě období od 15. do 28. července, kdy došlo 
k výměně vzduchotechniky. U bazénu se nacházelo 6 polohovacích odpočin-
kových lehátek a 6 lavic. V obou šatnách přibyly nové odstředivky na plavky 
a byly zakoupeny nové čipy na skříňky. Kromě veřejnosti využívaly bazén 
i plavecké školy Vodní sporty Relax, s. r. o., Sporťák Prostějov Olomouc 
a Slezský plavecký klub, z. s. Pojištěnci Revírní bratrské pokladny mohly vyu-
žívat plavání zdarma. Bazén využilo 11 852 osob. 

Sauna byla v provozu celoročně, nejvyužívanější byla v zimních měsících. 
Saunu využilo 10 113 návštěvníků. 

Bowling byl v provozu celoročně 7 dnů v týdnu. V době otevření byl využit 
2 121,5 hodin. 
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Infrasauna byla v provozu celoročně 7 dnů v týdnu, celkem 184,5 hodin. 
V tomto roce došlo k výměně podlahy. 

Solárium bylo v provozu celoročně 7 dnů v týdnu, celkem 24 940 minut. 
V tomto roce došlo k výměně trubic. 

Sportovně-rekreační areál byl v provozu denně od června do září. K dispozici 
zde byly ruské kuželky, byl odvezen původní starý bazének a místo něho bylo 
zřízeno nové dětské hřiště. 

Vagonářské muzeum 
Vedoucím muzea byl Bronislav Novosad. Muzeum sídlilo v části nového zám-
ku, kde byla také přístupná místnost související s legionářskou školou. Dvě 
místnosti pro depozitář a místnost s knihovnou byly vyčleněny v budově bý-
valé školy na ulici Tovární. 

Provoz muzea pro návštěvníky byl zahájen 2. března a oficiálně ukončen 
30. listopadu. Oproti roku 2023 mírně poklesl počet návštěvníků na 7 964 
a rodinné vstupné zdražilo na 200 Kč. Do prodeje byly nově zařazeny dřevě-
né magnetky s logem a QR kódem muzea. 

V lednu byly zahájeny další úpravy legionářské místnosti, v květnu byla míst-
nost dokončena a předána do návštěvnického režimu pod Vagonářské muze-
um. Expozice vznikla ve spolupráci s Muzeem legií v Praze a byla doplněna 
o informační roll-upy ve vestibulu zámku. 

Začátkem března byl z Kunína do zámecké zahrady ve Studénce přesazen 
10letý keř Blücherovy růže. Ve vestibulu zámku byla v polovině července 
namontována pamětní deska s poděkováním rodině Blücherů. Již tradiční ak-
ce „Fajne léto“, která je pořádána ve spolupráci s „Technotrasou“, proběhla 
17. srpna v prostorech Vagonářského muzea a v zámeckém parku. 

Z dotačního titulu Moravskoslezského kraje byly v muzeu pořízeny např. fi-
guríny představující zakladatele zdejší továrny či svařovací trenažér. 

Muzeum spolupracovalo s mateřskou školou i základními školami ve Studén-
ce i s městem Studénka. Pokračovala spolupráce s firmou MSV Metal Studén-
ka a se Státním okresním archivem Nový Jičín. Muzeum se prezentovalo 
v Českém rozhlase i v TV Polar. 
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Víceúčelová sportovní hala 
Vedoucím sportovní haly byl Ondřej Stanek. 

Víceúčelová sportovní hala poskytovala zázemí sportovnímu klubu 
HC Studénka, který zde trénoval i hrál všechna domácí a přípravná utkání 
všech kategorií. Ledová plocha byla také využívána pro soutěž amatérských 
družstev (tzv. amatérská hokejová liga), pro pronájmy jednotlivým amatér-
ským týmům, pro bruslení veřejnosti a individuální tréninky dětí hokejových 
škol. V dopoledních hodinách ledovou plochu navštěvovaly školy ze Studénky 
a okolních obcí. Ledovou plochu také využívala pro své tréninky česká para 
hokejová reprezentace a na začátku roku zde stále trénovali krasobruslaři 
z Ostravy-Poruby, kde stále probíhala rekonstrukce technologie chlazení. 
Provoz ledové plochy byl zahájen 2. ledna, podzimní část začala 28. srpna. 

Fitcentrum bylo využíváno veřejností i školami v rámci hodin tělesné výcho-
vy nebo volnočasových aktivit. Také ho využívali junioři HC Studénka a česká 
para hokejová reprezentace k doplnění tréninku na ledě. Díky zvýšenému zá-
jmu byla otevírací doba rozšířena o víkendy a nově byly pořádány lekce kru-
hového tréninku. Celkem fitcentrum navštívilo 9 780 návštěvníků. 

Středisko čistírny odpadních vod a kanalizace 

Středisko čistírny odpadních vod a kanalizace je organizační složkou města, 
bylo zřízeno za účelem provozování čistírny odpadních vod, čerpacích stanic 
tlakových i podtlakových, stokových sítí a řádů včetně veškerých příslušen-
ství (šachty apod.) a dešťových a sdružených kanalizací, vše v majetku zřizo-
vatele. Středisko sídlilo na Poštovní ulici, čistírna odpadních vod na ulici Ná-
dražní. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 
Studénky 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Studénky je or-
ganizační složkou města, která nemá právní subjektivitu 
a která je zařazena do kategorie jednotek požární ochrany 
JPO II/2, tj. jednotka sboru dobrovolných hasičů zabezpečují-
cí pohotovost členů k výjezdu 2 družstev v počtu 1 + 3 
s výjezdem do 5 minut od vyhlášení poplachu. Jednotka SDH 
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je dislokována na 3 hasičských stanicích – centrální hasičská zbrojnice na uli-
ci Butovická, hasičská zbrojnice na ulici Družstevní a hasičská zbrojnice na 
ulici 2. května. Nepřetržitá pohotovost je zabezpečována v HZ na ulici Buto-
vická, kde se nachází požární technika pro první výjezd, a v HZ Družstevní, 
kde se nachází požární technika pro druhý výjezd a velkokapacitní cisternová 
stříkačka. Kromě základních zásahů u požárů a jiných mimořádných událostí 
se jednotka specializuje: HZ na ulici Butovická na zásahy u dopravních nehod 
a na zásahy při úniku nebezpečných látek, HZ na ulici Družstevní na zásahy 
a práce na vodní hladině a HZ na ulici 2. května na technické zásahy, čerpání 
a dopravu vody a civilní ochranu. 

V roce 2024 bylo pro výkon služby v jednotce zařazeno 44 hasičů, z toho 
18 členů SDH Studénka-Butovice, 19 členů SDH Studénka-město a 7 členů 
SDH Studénka-nádraží. Velitelem jednotky byl Petr Sič, jeho zástupcem Mi-
chal Weislechner. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Studénky vyjela v roce 2024 cel-
kem k 231 událostem, z toho bylo 175 na území města a k 56 událostem vyje-
la mimo území města. Na velký nárůst počtu výjezdů měla vliv červnová vě-

trná smršť a zářijové povodně. U těchto událostí hasiči 
prováděli hlavně čerpání vody ze zatopených prostor 
a odstraňování vyvrácených a ulámaných stromů (viz 
foto vlevo). Také se změnila evidence událostí ze stra-

ny Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, kdy byl každý 
zásah evidována zvlášť na rozdíl od předcházejících let, kdy bylo více zásahů 
evidovaných pod jednou událostí. 

Z uvedených 231 událostí, ke kterým jednotka vyjela, bylo 22 požárů, dále 
pak 151 technických pomocí, 25 dopravních nehod silničních, 2 dopravní ne-
hody železniční, 1 dopravní nehoda letecká, 21 ostatních pomocí – jednalo se 
převážně o pomoc zdravotní záchranné službě se snesením pacienta, 5 úniků 
ropných produktů, 1 technologická pomoc a 3 plané poplachy. Všechny požá-
ry, ke kterým došlo na území města, byly malého rozsahu a nevznikly při nich 
žádné větší škody. Při zásazích a při výjezdech k nim nebyl zraněn žádný 
z členů jednotky. 

V lednu byla v rámci jednotky mezi hasičskými zbrojnicemi 
Družstevní a Butovická převedena cisternová automobilová 
stříkačka CAS 32 na podvozku Tatra T 815 (viz foto vpravo), 
která nahradila v roce 2023 vyřazenou cisternu na podvoz-
ku Tatra T 148. 
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Na zabezpečení akceschopnosti jednotky SDH obdrželo město dotaci ve výši 
396.000 Kč od Ministerstva vnitra a 100.000 Kč od Moravskoslezského kraje. 
Dále město obdrželo od Moravskoslezského kraje dotaci ve výši 74.697 Kč ja-
ko náhradu vzniklých nákladů jednotky SDH při zásazích u zářijových povod-
ní.  

V lednu dostalo město pro jednotku SDH darem od Moravskoslezského kraje 
8 ks ochranných přileb v hodnotě 29.800 Kč, vybavení pro hašení lesních po-
žárů v hodnotě 38.300 Kč a páteřní vyprošťovací desky v hodnotě 32.600 Kč. 

Následně po zářijové povodni získalo město pro jednotku SDH na základě 
svých žádostí od Nadace Agrofert darem 57.255 Kč na pořízení kalového čer-
padla a 55.000 Kč na pořízeni 21 párů zásahových rukavic. Od Nadace ČEZ 
pak 50.000 Kč na pořízeni 5 ks zásahových proudnic. 
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Studénka i Nová Horka spadají územně pod Živnostenský úřad Bílovec. Podle 
jeho údajů podnikalo v roce 2024 ve Studénce 1 600 podnikatelů, z toho 
1 393 fyzických osob, 196 právnických osob a 11 zahraničních fyzických 
osob. V Nové Horce pracovalo 31 podnikatelů, z toho 27 fyzických osob, 
3 právnické osoby a 1 zahraniční fyzická osoba. 

Ubytování, restaurace, kavárny, bary, hostince 

Ubytování 
Hotel Antler, hotel Vagónka, Penzion U Nádraží, SAK Studénka, příspěvková 
organizace, Ubytovna Studénka 

Restaurace 
Restaurace Dělnický dům, Chacharova hasičárna, My Asian Restaurant, Re-
staurace Na Obecní, pizzerie Milano, pizzerie Verona, jídelna POLI, Restaura-
ce – Pizzerie SPORT, Restaurace a penzion U Nádraží 

Kavárny 
Kavárna NeAsi 

Občerstvení a bistra 
Bistro KebKing, bufet Paličková, Lahůdky POLI 

Bary 
Elephant, KLUB Vagoon, Pivní bar Alfa, SAK Studénka, příspěvková organiza-
ce, Saloon Bizon, Tipáč 

Hospůdky 
hospůdka U Oldy, hostinec Nová Horka 

Vinárny 
Vinárna F, Lucy Food Shop 
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Zdravotnické služby 

Ambulance plastické chirurgie Medi-Esthes 
MUDr. Hana Klosová, Ph.D. 

ALERGOMED – alergologická ambulance 
MUDr. Jiřina Vrajíková,  MUDr. František Šimčík 

Asistenční pečovatelská služba v terénu 
Petra Krumpochová 

Diabetická a interní ambulance 
MUDr. Dagmar Kantorová 

Dětští lékaři 
MUDr. Irena Kučerová, MUDr. Martina Sklenářová 

Domácí odborná zdravotnická péče a pečova-
telská služba 
Charita Studénka 

Gynekologická ambulance 
MUDr. Hana Kováčová , MUDr. Kateřina Zhánělová 

Chirurgická, gastroenterologická, interní a rev-
matologická ambulance 
MUDr. Pavel Hanzelka, MUDr. Klára Šírová 

Laboratoř 
Laboratoř – Binarová Markéta 
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Léčebná rehabilitace 
Dobiášová Iva, Léčebná rehabilitace NEURON, Masáže – Cuperová Lucie, 
MASÁŽE JANA (Jana Dreslerová), Masáže – Milena Majtnerová, Masáže, rege-
nerační služby – Nečasová Vanda, Rehabilitace – individuální ergoterapie 
(Bc. Martina Havránková) 

Lékárny 
Lékárna Dr. Max, Lékárna LEMON 

Maderoterapie, péče o tělo, výživové poraden-
ství 
Bc. Eva Tomšů 

Neurologická ambulance 
MUDr. Michaela Horáková 

Oční ambulance 
MUDr. Olga Hollá 

Optika 
Optika Chmelíček, Oční optika Monika Janíčková 

Ortopedie ORT-ART, s. r. o. 
MUDr. Tomáš Tokarčík 

ORL ambulance 
MUDr. Dušan Laskafeld 

Poradna pro rozvoj osobnosti dítěte 
Mgr. Milena Dvořáková 

Praktičtí lékaři 
MUDr. Jaromíra Fabianová, MUDr. Hana Honová, MUDr. Petr Huvar, 
MUDr. Miroslava Jiříčková , MUDr. Naďa Volná 
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Psychologické poradenství 
Bc. Alexandr Dresler 

Rychlá lékařská služba 

Stomatologická ambulance 
DentAdel Medical, MUDr. Marie Tichopádová 

Tejpování 
Bc. Kateřina Fešarová 

Urologická ambulance 
MUDr. Lenka Sobková 

Zubní laboratoř 

Dana Richterová 

Veterinární ordinace „U POTOKA“ 
MVDr. Oldřich Pěnkava, MVDr. Veronika Pěnkavová , MVDr. Radka Petrovská,  
MVDr. Michaela Štalmachová 

Veterinární ošetřovna 
MVDr. Barbora Taliánová, MVDr. Dalibor Babinec 

Živnosti a provozovny 

Od začátku ledna začala Restauraci Dělnický dům provozovat společnost 
Roman Matoušek, s. r. o. 

Město pronajalo asfaltovou plochu na letním stadionu Autoškole Petr Chýlek 
za účelem výcviku žadatelů o řidičský průkaz skupiny A a B. 

V květnu byl na náměstí Republiky otevřený KLUB Vagoon, kde se konaly po-
slechové i taneční večery. 
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Společnost MSV elektronika zakoupila budovu bývalé pekárny na ulici Poš-
tovní a po opravě do ní umístila nové výrobní prostory. Oficiální otevírání 
proběhlo 30. května za účasti zákazníků a dodavatelů, zástupců města a Mo-
ravskoslezského kraje (viz foto pod nadpisem „Průmysl, živnosti, obchod 
a služby“). 
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ŠKOLSTVÍ 
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Mateřská škola Studénka 

 Mateřská škola Studénka, Komenského 700, pří-
spěvková organizace, měla v 2. pololetí školního ro-
ku 2023/2024 1 kmenové a 5 odloučených praco-
višť. Ředitelkou byla Mgr. Pavla Honová, o děti se 
staralo 31 učitelů, 6 speciálních pedagogů a 12 asis-
tentů pedagoga. Ve všech odloučených pracovištích 
bylo celkem zapsáno 297 dětí, které byly rozděleny 
takto: MŠ Budovatelská 44 dětí, MŠ Butovická 

23 dětí, MŠ Komenského 58 dětí, MŠ R. Tomáška 37 dětí, MŠ Poštovní 120 dě-
tí a MŠ Nová Horka 15 dětí. 

Odloučené pracoviště na ulici R. Tomáška se během roku věnovala 2 projek-
tům. V projektu „Studénka očima dětí“ (viz foto vpravo) se děti a paní učitelky 
věnovaly aktivitám, které měly děti seznámit s naším 
městem v rámci 65. výročí jeho založení. Během předve-
likonočního tvoření např. děti s rodiči vytvořily makety 
studéneckých rybníků, které byly součástí červnové výstavy v budově měst-
ského úřadu. Druhým projektem byl „Měsíc školních zahrad“, kdy v květnu 
trávily děti maximální čas venku a všechny aktivity směřovaly k poznávání 
přírody všemi smysly. 

Odloučené pracoviště na ulici Budovatelská se do výstavy v budově městské-
ho úřadu zapojila vystavením makety své budovy a zahrady, na které praco-
valy děti a jejich rodiče. 

V odloučeném pracovišti na Poštovní ulici otevřeli od dubna pro předškoláky 
2 třídy „SKOROŠKOLY“. Děti každý den po obědě řešily úkoly, které je měly 
připravit na školní docházku. 

Zápis do mateřské školy se při osobním podání žádosti konal ve dnech 6. až 
7. května v odloučeném pracovišti na ulici Komenského, při bezkontaktním 
podání ve dnech 2. až 16. května. Jemu koncem dubna předcházely dny ote-
vřených dveří na všech pobočkách. 

Mateřská škola Studénka, Komenského 700, příspěvková organizace, měla 
v 1. pololetí školního roku 2024/2025 1 kmenové a 5 odloučených pracovišť. 
Ředitelkou byla Mgr. Pavla Honová, o děti se staralo 31 učitelů, 5 speciálních 
pedagogů a 12 asistentů pedagoga. Ve všech odloučených pracovištích bylo 
celkem zapsáno 294 dětí, které byly rozděleny takto: MŠ Budovatelská 43 dě-
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tí, MŠ Butovická 23 dětí, MŠ Komenského 54 dětí, MŠ R. Tomáška 37 dětí, 
MŠ Poštovní 122 dětí a MŠ Nová Horka 15 dětí. 

Během zářijových povodní byly některá odloučená pracoviště uzavřena 
např. z důvodu výpadku elektrického proudu, zatečení vody do budovy či po-
padaných stromů v okolí. 

 ZŠ Butovická 

 Základní škola Studénka, Butovická 346, příspěvková 
organizace, měla v 2. pololetí školního roku 
2023/2024 v 15 třídách 298 žáků. Ředitelkou školy 
byla Mgr. Aranka Horváthová, zástupkyní ředitelky 
Mgr. Vladimíra Henzelová a Mgr. Zuzana Starečková. 
Ve škole pracovalo 21 učitelů, 6 asistentů pedagoga 

a 5 vychovatelek. 

Škola se opět zapojila do mezinárodního on-line projektu „Voices“ na plat-
formě eTwinning, který osmáky propojil s dalšími 5 školami v Evropě. Vý-
sledkem spolupráce bude mezinárodní internetový magazín, ve kterém 
účastníci budou psát o dění ve svých školách. 

V polovině února se žáci II. stupně zúčastnili lyžařského kurzu. Pro-
tože převládalo teplé počasí, obávali se, aby se lyžařský kurz ne-
změnil na kurz turistický. Nakonec se trochu sněhu udrželo 
a účastníci lyžovali až do posledního dne. 

V březnu se konala meziškolní pěvecká a výtvarná soutěž „Butovická hvěz-
dička“, které se zúčastnilo téměř 60 žáků ze studéneckých škol i ze škol 
z okolních obcí. 

Žákovský parlament školy uspořádal začátkem dubna sou-
těž „Butovická hledá talent“. Vystoupilo přes 50 žáků, kteří 
zpívali, hráli na hudební nástroje, např. saxofon, tančili, 
předvedli gymnastická čísla, parkour nebo florbalová vy-
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stoupení. Zajímavostí bylo vystoupení žačky, která v sestříhaném videu uká-
zala, jak vzniká obraz. 

Dvanáctý ročník soutěže „Have Fun with English“ škola opět pořádala pro zá-
kladní školy ze Studénky a nejbližšího okolí. Na 12 stanovištích čekalo na žá-
ky plnění vědomostních kvízů, poslechových cvičení, přiřazování obrázků, 
skládání domina, luštění křížovek, skládání vět a práce s textem. 

V pátek 7. června jeli vybraní žáci školy soutěžit ve skoku vysokém do Bílov-
ce. V kategorii starších žáků zdolal Patrik Silber výšku 165 cm. Obsadil 1. mís-
to a vyrovnal školní rekord. 

Základní škola Studénka, Butovická 346, příspěvková organizace, měla 
v 1. pololetí školního roku 2024/2025 v 16 třídách 295 žáků. Ředitelkou ško-
ly byla Mgr. Aranka Horváthová, zástupkyní ředitelky Mgr. Vladimíra Henze-
lová a Mgr. Zuzana Starečková. Ve škole pracovalo 21 učitelů, 6 asistentů pe-
dagoga a 5 vychovatelek. 

Skupina žáků angličtiny se zúčastnila mezinárodního pro-
jektu „e-Twinning“. S učiteli z Řecka, Španělska, Polska 
a Turecka a jejich žáky společně pracovali na projektu 
„LEAP“ (Learning English with AI Practices). Cílem projektu 

bylo podporovat čtyři dovednosti ve výuce anglického jazyka (poslech, mlu-
vení, čtení a psaní) pomocí AI. Aktivity pomohly žákům zlepšit angličtinu 
a zároveň je seznámily s různými možnostmi využití AI ve výuce. 

Začátkem listopadu se žáci 4. a 5. ročníků zúčastnili ve florbalu, fotbalu, há-
zené a frisbee „Sportovního dne dětí a mládeže“ na hřišti u školy Františka 
kardinála Tomáška. Dvě družstva turnaj vyhrála a získala vstupenku do ná-
rodního finále v Kladně. 

O týden později výběr dívek a chlapců zamířil do na florba-
lový turnaj Bílovce. Dívky vybojovaly bronzové medaile, 
chlapci neprohráli ani zápas a odvezli si 1. místo a postup 

do okresního finále. 

Ve čtvrtek 28. listopadu se ve škole uskutečnil „Předvánoční jarmark“. 

V úterý 10. prosince se ve škole konala už tradiční soutěž „Studénecká laťka“. 
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ZŠ Sjednocení 

V 2. pololetí školního roku 2023/2024 byla ředitelkou 
Základní školy Studénka, Sjednocení 650, příspěvkové 
organizace, Mgr. Jana Mantheeová, její statutární zástup-
kyní se zaměřením na speciální školství a školní družinu 

Mgr. Miroslava Halušková, zástupkyní se zaměřením na 1. a 2. stupeň ZŠ 
Mgr. Věra Foltasová a zástupcem pro školní klub a volnočasové aktivity 
Mgr. David Bobák. Školu navštěvovalo 277 žáků ve 21 třídách, z toho 18 žáků 
se učilo v 1., 2. a 3. třídě s upraveným vzdělávacím programem pro žáky 
s vadou řeči, 9 ve 2 speciálních třídách a 32 ve 3 třídách pro žáky s lehkým 
mentálním postižením. V tomto roce se ve škole vzdělávalo i 10 žáků 
z Ukrajiny. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami byli také integrováni 
v běžných třídách. Výuka 3 žáků s poruchou autistického spektra probíhala 
podle individuálních plánů za úzké spolupráce s poradenskými zařízeními. 
Na vzdělávání žáků se podílelo 31 učitelů, 16 asistentek pedagoga, 6 vychova-
telek, 2 speciální pedagogové a 1 sociální pedagog. 

V tomto kalendářním roce oslavila škola 60. výročí svého vzniku a používala 
nové logo pro tuto příležitost vytvořené (viz foto pod nadpisem „Školství“). 
V duchu oslav se nesly všechny akce, které škola pořádala, ať už se jednalo 
o školní ples, školní akademii, či den otevřených dveří. 

V úterý 16. ledna přijeli do školy zástupci partnerského města 
Dąbrowa Gornicza. Součástí programu bylo jejich vystoupení 
v Dělnickém domě či návštěva areálu Dolní Vítkovice v Ostravě. 

U příležitosti svého výročí pořádala škola začátkem března v Dělnickém do-
mě „Školní ples“. Kromě tance a poslechu bylo na programu kulturní vystou-
pení, proběhla i bohatá tombola. 

Celoškolní projekt „Vítáme jaro“ byl 21. března určený nejen žákům a jejich 
rodičům, ale i široké veřejnosti. Návštěvníci se mohli zúčastnit tvořivých dí-
len, zhlédnout výstavu k velikonočním zvykům a tradicím a občerstvit se ve 
školní cukrárně. 
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Den Země si žáci školy připomněli různými akcemi. Na 
I. stupni se seznamovali s CHKO Poodří, jiní chystali snídani 
z darů přírody nebo se zúčastnili exkurze do vodojemu 
v Bílovci nebo na přehradní nádrž Kružberk. Žáci II. stupně 

podnikli cyklistickou vyjížďku do Bartošovic, další pracovali na projektu 
o využívání palmového oleje. Speciální třídy vypracovávaly přírodovědný 
kvíz.  

Každoroční „Čarodějný průlet Studénkou“ pořádal Spolek ro-
dičů při ZŠ Sjednocení 30. dubna. Jednalo se již o 13. ročník. 
Kromě „průletu“ Studénkou byly na programu různé soutěže, 
módní přehlídka, kolo štěstí a bohaté občerstvení. 

Další akcí pořádanou k 60. výročí založení školy byla 
akademie, která se uskutečnila 15. května v Dělnickém 
domě. Do přípravy programu se zapojily všechny třídy 

a předvedly dvouhodinový blok dramatických, hudebních a tanečních čísel. 

V 1. pololetí školního roku 2024/2025 byla ředitelkou Základní školy 
Studénka, Sjednocení 650, příspěvkové organizace, Mgr. Jana Mantheeová, je-
jí statutární zástupkyní se zaměřením na speciální školství a školní družinu 
Mgr. Miroslava Halušková, zástupkyní se zaměřením na 1. a 2. stupeň ZŠ 
Mgr. Věra Foltasová a zástupcem pro školní klub a volnočasové aktivity 
Mgr. David Bobák. Školu navštěvovalo 277 žáků ve 20 třídách, z toho 19 žáků 
se učilo v 1., 2. a 3. třídě s upraveným vzdělávacím programem pro žáky 
s vadou řeči, 9 ve 2 speciálních třídách a 34 ve 3 třídách pro žáky s lehkým 
mentálním postižením. V tomto roce se ve škole vzdělávalo i 18 žáků 
z Ukrajiny. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami byli také integrováni 
v běžných třídách. Výuka 4 žáků s poruchou autistického spektra probíhala 
podle individuálních plánů za úzké spolupráce s poradenskými zařízeními. 
Na vzdělávání žáků se podílelo 30 učitelů, 15 asistentek pedagoga, 6 vychova-
telek a 2 speciální pedagogové. 

Poslední velkou akcí k 60. výročí založení školy byl 3. října „Den otevřených 
dveří“. Zájemci si mohli projít učebny, zúčastnit se ukázkových hodin a vy-
zkoušet si interaktivní pomůcky a programy. 

Na setkání „Křišťálový kamínek“ v Ostravě byly oceněny výtvarné 
práce soutěže „Čím budu, až vyrostu“. Žák třídy 5. S Marián Čonka 
získal ve své kategorii 1. místo s prací „Zedník“. 
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V pátek 1. listopadu ožila škola akcí „Halloweenská škola“, na 
jejíž organizaci se podílel žákovský parlament za pomoci uči-
telů. Starší žáci přichystali různá stanoviště a mladší žáci mě-
li za úkol tato stanoviště projít. Na stanovištích se ocitali 
v různých obdobích historie a získávali zajímavé informace. 

Deváťáci se 15. listopadu zúčastnili na gymnáziu v Bílovci týmové matema-
tické soutěže žáků II. stupně základních škol a víceletých gymnázií. V konku-
renci 15 týmů se umístili jako nejlepší tým základních škol. 

V druhé polovině listopadu se žáci zapojili do sběru elektroodpadu. 

Na florbalových turnajích, které se všechny konaly v Bílovci, nejlépe skončilo 
družstvo děvčat 7. až 9. ročníku, které obsadilo 1. místo a vybojovalo si po-
stup do okresního finále. 

 

 ZŠ Františka kardinála Tomáška 

 V 2. pololetí školního roku 2023/2024 měla Základní 
škola Františka kardinála Tomáška Studénka, pří-
spěvková organizace, 332 žáků v 18 třídách. Na škole 
pracovalo 39 pedagogů, z toho 29 učitelů, 6 asistentů 
pedagoga, 3 vychovatelky a 1 školní psycholog. Ředi-
telem školy byl Mgr. Milan Stiller, jeho zástupci 

Mgr. Miroslava Tomanová a Mgr. Lukáš Žídek. 

Ve čtvrtek 7. března uspořádal Spolek rodičů Jednička akci „COMIC-CON“. 
V prostorech školy byl promítán film „Super Mario“, proběhla diskotéka 
a různé hry a byly vyhlášeny nejlepší masky. 

„Zahradní slavnost“ se konala v úterý 30. dubna. Kromě prodeje sazenic a na-
učných dílen čekalo účastníky kulturní vystoupení, knižní bazar a občerstve-
ní. 

Již tradiční „Rodinné odpoledne“, které pořádá Spolek rodi-
čů Jednička, proběhlo 1. června na zahradě Dělnického do-
mu za pomoci studéneckých zájmových spolků. Vystoupily 
např. Mažoretky Petra, škola japonského bojového umění, 
žáci základní umělecké školy. Sportovní aktivity prezentovali házenkáři 
a skauti připravili sportovní a vědomostní stezku. 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 54 - 

V 1. pololetí školního roku 2024/2025 měla Základní škola Františka kardi-
nála Tomáška Studénka, příspěvková organizace, 349 žáků v 18 třídách. Na 
škole pracovalo 35 pedagogů, z toho 26 učitelů, 5 asistentů pedagoga, 3 vy-
chovatelky a 1 školní psycholog. Ředitelem školy byl Mgr. Milan Stiller, jeho 
zástupci Mgr. Miroslava Tomanová a Mgr. Lukáš Žídek. 

Školní parlament zorganizoval 14. října akci „Svačinkový den“. 
Děti s rodiči den předem připravili drobné pohoštění, které si 
další den jejich spolužáci mohli za drobný obnos koupit ve školní 
jídelně. Výtěžek 18.000 Kč byl věnován partnerským školám 
z Krnovska a Bruntálska, které byly postiženy zářijovou povodní. 

Další akcí školního parlamentu byla „Strašidelná škola“. Konala se 
v pátek 8. listopadu za pomoci Spolku rodičů Jednička a spočívala 
ve zdolání trasy s plněním úkolů. 

„Adventní jarmark“ se ve škole konal ve čtvrtek 28. listopadu. Součástí byl 
prodej knih a výstava her a hraček babiček a dědečků. 

 

 

SŠEP Studénka, o. p. s. 

Ve 2. pololetí školního roku 2023/2024 poskytovala ško-
la vzdělání v následujících čtyřletých oborech ukonče-
ných maturitní zkouškou: Obchodní akademie se zamě-
řením na výpočetní techniku a média, Obchodní akade-
mie se zaměřením na cestovní ruch, Ekonomické lyceum 
se zaměřením na výpočetní techniku, Ekonomické lyce-

um se zaměřením na cestovní ruch. Dále škola otevírala dvouletý obor Podni-
kání (ukončený maturitou, v denní formě) a učební obor Strojní mechanik. 
Ředitelkou školy byla PaedDr. Katarína Vrablová, zástupkyní ředitelky 
Ing. Monika Kochová. 
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Dne 9. února se ve škole uskutečnil sportovní den, kterého se 
zúčastnily všechny třídy. V budově školy bylo připraveno něko-
lik stanovišť, kde si žáci mohli vyzkoušet různé sportovní úkoly. 

Poté se jednotlivé týmy přesunuly na zimní stadion, kde si mohli zabruslit, 
zacvičit v posilovně nebo zahrát bowling. 

Na zahraniční zájezd se žáci vydali do polské Wroclawi. Během dne navštívili 
zoo, oceanárium, ale hlavně historické centrum města. 

V 1. pololetí školního roku 2024/2025 poskytovala škola vzdělání v násle-
dujících čtyřletých oborech ukončených maturitní zkouškou: Obchodní aka-
demie se zaměřením na výpočetní techniku a média, Obchodní akademie se 
zaměřením na cestovní ruch, Ekonomické lyceum se zaměřením na výpočetní 
techniku, Ekonomické lyceum se zaměřením na cestovní ruch. Dále škola ote-
vírala dvouletý obor Podnikání (ukončený maturitou, v denní formě) a učební 
obor Strojní mechanik. Ředitelkou školy byla PaedDr. Katarína Vrablová, zá-
stupci ředitelky Ing. Monika Kochová a Ing. Ondřej Skotnica, DiS. 

V říjnu navštívili žáci školy Beskydské divadlo v Novém Jičíně, 
kde zhlédli divadelní hru „Maturita s prstem v nose“. Tato hra 
představila studentům stěžejní literární díla, která bývají sou-
částí maturitní zkoušky z českého jazyka. 

V pátek 6. prosince se žáci vydali na výlet do Bratislavy, kde navštívili vánoč-
ní trhy a Bratislavský hrad. 

ZUŠ J. A. Komenského Studénka 

  V 2. pololetí školního roku 2023/2024 měla základní 
umělecká škola 694 žáků, kteří navštěvovali 10 poboček 
(kromě Studénky také ve Fulneku a okolních obcích). 
Žáci navštěvovali 3 obory – hudební, výtvarný a taneční. 
Staralo se o ně 30 učitelů hudebního oboru, 2 učitelé 

výtvarného oboru a 2 učitelé tanečního oboru. Ředitelkou školy byla 
Mgr. Renata Talpová, zástupkyní ředitelky Bc. Markéta Tulejová. 

Dne 15. února hostila škola klavíristy okresního kola soutěže ve hře na klavír. 
Jeden ze žáků studénecké školy ji bude reprezentovat v krajském kole. Taktéž 
1 žákyně postoupila do krajského kola hry na smyčcové nástroje. 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 56 - 

„Violoncellové setkání“ spojilo hru žáků z několika různých 
škol. A tak se na pódiu střídali žáci studénecké školy, zá-
kladní umělecké školy z Moravské Ostravy a studentů Ja-
náčkovy konzervatoře v Ostravě. 

V krajském kole soutěže ZUŠ MŠMT ve hře na violoncello, kona-
ném v Bohumíně 11. dubna, získala svým skvělým výkonem 
1. cenu a postup do celostátního kola Markéta Štenclová (viz foto 

vlevo). V celostátním kole v Liberci se pak získala 2. cenu. 

Jeden z koncertů „Národního festivalu neprofesionálních 
komorních a symfonických těles“ se v sobotu 20. dubna 
konal v Příboře. Mezi účinkujícími byl i orchestr ZUŠ 
„Swingová partička“, který sklidil bouřlivý aplaus. 

Ve čtvrtek 23. května se uskutečnil společný koncert 
žáků ZUŠ Moravskoslezského, Olomouckého a Zlín-
ského kraje spolu s orchestrem Janáčkovy filharmo-
nie. Ze studénecké školy se do projektu zapojilo 5 žá-
ků, kteří spolu s hudebníky zahráli skladbu „Americ-
ká suita A dur“ Antonína Dvořáka. 

V červnu pořádala škola bubenický workshop, který vedla studentka Berklee 
College of Music Kristýna Sibinská. 

V 1. pololetí školního roku 2024/2025 měla základní umělecká škola 
700 žáků, kteří navštěvovali 9 poboček (kromě Studénky také ve Fulneku 
a okolních obcích). Žáci navštěvovali 3 obory – hudební, výtvarný a taneční. 
Staralo se o ně 28 učitelů hudebního oboru, 2 učitelé výtvarného oboru 
a 2 učitelé tanečního oboru. Ředitelkou školy byla Mgr. Renata Talpová, zá-
stupkyní ředitelky Bc. Markéta Tulejová. 

Žáci školy vystoupili během dne otevřených dveří v Zámku Nová 
Horka v sobotu 5. října. V Sala terreně hráli žáci na violoncella, flét-
ny a housle.  

Podzimní koncert se uskutečnil v sále školy ve Studénce v pondělí 21. října. 

V rámci XII. ročníku přehlídky „Múzy Ilji Hurníka“ se konala skladatelská sou-
těž, organizovaná ZUŠ Ostrava-Zábřeh. Žákyně Františka Hrabálková ze 
studénecké školy byla oceněna stříbrným pásmem za skladbu „Sněhová bou-
ře“. 
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„Benefiční taneční koncert“ byl věnovaný základní umělecké škole v Krnově, 
která byla poničena povodněmi. Koncert proběhl v pondělí 9. prosince a jeho 
výtěžek putoval na obnovu školy. 

Koncert k roku české hudby se uskutečnil v sále školy ve středu 11. prosince. 
Během koncertu zazněly skladby českých mistrů. 

 

Soukromá základní umělecká škola 
MUSICALE 

 Ve školním roce 2023/2024 byl ředitelem Soukromé zá-
kladní umělecké školy MUSICALE Bc. Jan Sniehotta. Pobočku 
měla škola také ve Veřovicích. V 2. pololetí tohoto roku v ní 
vyučovalo 20 učitelů hru na hudební nástroje a sólový 

a sborový zpěv. Na škole působila hudební tělesa „MUSICALE-band“ pod ve-
dením Dušana Šurmana, DiS., „Studénečtí pištci“ pod vedením Bc. Jana Snie-
hotty, „Studeňáček“ pod vedením Bc. Kamily Zajacové, DiS., „Drumsband“ pod 
vedením Mgr. Davida Cindlera, „Digits Musicale“ pod vedením Mgr. art. Kate-
řiny Lubojacké  a „Flautoband“ pod vedením Bc. Tatiany Mutinové, DiS. 
V tomto školním roce oslavila škola 30 let své existence. 

Při příležitosti svého výročí uspořádala škola v neděli 
17. května „Galakoncert Musicale“ v Dělnickém domě. 
Vystoupil dětský pěvecký sbor „Studeňáček“, jazzový or-
chestr „MUSICALE-band“, soubor bicích nástrojů „Drums-
band“ a kytarový soubor „Digits Musicale“. Nechyběla sólová vystoupení 
a dětský muzikál „O dvanácti měsíčkách“, který také nastudovali žáci školy. 

Ve školním roce 2024/2025 byl ředitelem Soukromé základní umělecké ško-
ly MUSICALE Bc. Jan Sniehotta. Pobočku měla škola také ve Veřovicích. 
V 1. pololetí tohoto roku v ní vyučovalo 21 učitelů hru na hudební nástroje 
a sólový a sborový zpěv. Na škole působila hudební tělesa „MUSICALE-band“ 
pod vedením Dušana Šurmana, DiS., „Studénečtí pištci“ pod vedením Bc. Jana 
Sniehotty, „Digits Musicale“ pod vedením Mgr. art. Kateřiny Lubojacké  
a „Flautoband“ pod vedením Bc. Tatiany Mutinové, DiS., a Bc. Natálie Sobolo-
vé, DiS. 
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Koncert klavírního oddělení „Klavírní podzim“ se konal v sále školy v úterý 
26. listopadu. 

Účastníci projektu „Showart“ jeli ve čtvrtek 5. prosince do Divadla Jiřího My-
rona v Ostravě na muzikál „Oliver!“ 

Tradiční „Rodinné muzicírování“ se v tomto roce konalo v pondělí 9. prosince 
v sále školy. 

Žáci školy předvedli své umění v kostele svatého Barto-
loměje ve Studénce během „Adventního koncertu“ ve 
čtvrtek 12. prosince. Koncertu předcházelo víkendové 
soustředění Budišovicích. Výtěžek z koncertu škola věno-

vala studéneckému faráři, který se snaží o opravy kostelů ve Studénce 
a v Butovicích. 

Žákovský parlament B.E.S.T.T. 

Žákovský parlament s názvem B.E.S.T.T. tvoří 5 studentů SŠEP, o. p. s., 
a zástupci základních škol Butovická, Františka kardinála Tomáška, Sjedno-
cení. Tato organizace se stará o kulturu pro děti a mládež ve Studénce. 

Parlamenty všech škol ve Studénce se rozhodly naplánovat diskotéku na té-
ma „Retro párty“. Konala se v Dělnickém domě 24. května. Její první část byla 
určená menším dětem a druhá část starším (náctiletí, dospělí). Hudební pro-
gram doprovázely různé hry a soutěže, malování na obličej a tombola. 
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SOCIÁLNÍ SITUACE 
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Charita Studénka 

Charita Studénka poskytovala 3 registrované sociální služby: 
pečovatelskou službu, domov pro seniory a azylové ubytová-
ní pro pečující osobu s dětmi. Kromě sociálních služeb posky-
tovala charita jako nestátní zdravotnické zařízení také domá-

cí zdravotní péči nemocným. Další činností bylo půjčování kompenzačních 
a zdravotnických pomůcek (zájemci si mohli vybrat z 25 druhů, jejichž nákup 
byl hrazen z „Tříkrálové sbírky“), provoz charitního šatníku a organizace 
„Tříkrálové sbírky“. Ředitelkou byla Bc. Jarmila Pomikálková, DiS. 

Dům pokojného stáří – Domov sv. Anny měl kapacitu 18 uživatelů, ale 
v průběhu roku se v něm vystřídalo 24 klientů, kteří obývali 5 jednolůžko-
vých, 5 dvoulůžkových a 1 třílůžkový pokoj. Pracovníci se 
o ně starali v nepřetržitém provozu. Při péči pečovatelky vy-
cházejí z individuálních potřeb a přání klientů, nabízejí du-
chovní podporu, provádějí bazální stimulaci a umožňují ca-
nisterapii. 

Pečovatelská služba poskytovala potřebnou pomoc občanům Studénky, Al-
brechtiček, Bartošovic, Bílova, Pustějova, Velkých Albrechtic a Jistebníku 
v jejich domácím prostředí. Tato služba byla poskytována od 7 do 21 hod. 
a vyžádalo si ji 87 klientů, o které se staralo 9 pracovníků. 

Registrované zdravotní sestry v rámci ošetřovatelské služby navštěvovaly 
nemocné v jejich domovech a poskytovaly jim zdravotní úkony na základě 
předpisu lékaře. Tato služba je pro klienty bezplatná, je hrazena ze zdravot-
ního pojištění. V tomto roce bylo evidováno 4 541 návštěv u 144 klientů ve 
Studénce a okolí. 

Azylové ubytování pro pečující osobu s dětmi v nepříznivé sociální situaci 
mělo kapacitu pro 1 dospělou osobu s 1 až 3 dětmi, která byla v tomto roce 
plně využita. 

V „Tříkrálové sbírce“ občané vybrali 1.220.664 Kč. Výnos sbírky byl rozdělen 
podle předem daného klíče: 65 % vybraných prostředků připadlo Charitě 
Studénka, 15 % bylo určeno na velké diecézní projekty, 10 % putovalo do 
krizového fondu, odkud jsou uvolněny při mimořádných událostech a na po-
moc v zahraničí, 5 % využila na své projekty Charita Česká republika a 5 % 
tvořily zákonné režie sbírky. 
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Uživatelé Domova sv. Anny společně s pracovníky prožívali zimní dny větši-
nou v teple domova, rádi se setkávali v kavárničce nebo v jídelně, kde společ-
nými silami připravovali různé dobroty nebo si jen tak povídali. V únoru se 
pro uživatele Domova, jejich rodiny a známé konal velký ples, během kterého 
vystoupil folklórní soubor Košar a Klub StuArt. K poslechu a tanci hrál 
DJ Paul Doctor a nechyběla ani oblíbená tombola a dobré občerstvení. Kon-
cem měsíce přibyl klientům nový kamarád – canisterapeutický pes Berni. 
Mezinárodní den žen přišly s uživatelkami oslavit děti z MŠ Butovická 
v karnevalových kostýmech a s vlastnoručně vyrobenými kytičkami. 

V polovině dubna obdržela Charita Studénka auto uzpůsobené 
pro převoz vozíčkářů. Jednalo se o starší auto Peugeot, které 
bylo vyřazeno a převedeno z majetku Domova NaNovo, p. o. 

Na základě úspěšně podané dotace získala Charita Studénka 2 nové elektro-
mobily pro pečovatelskou službu. 

Začátkem května se v Domově stavěla májka za pomoci dětí 
z MŠ Butovická. Děti obohatily také program během červnové-
ho „Vítání léta“, kterého se zúčastnili i klienti pečovatelské 
služby. Svátek patronky svaté Anny se slavil 26. července mší 

svatou v kapličce svaté Anny. Oslavy pokračovaly odpoledne posezením na 
zahradě Domova. 

Zábavné odpoledne „Konec léta s Charitou“ se konalo v pátek 
6. září. V areálu Charity Studénka hrál DJ Paul Doctor, pro děti 
byl připravený skákací hrad a různé hry a pro všechny výbor-
né občerstvení.  

Charita Studénka se po zářijových povodních připojila k materiální sbírce 
a v Domově sv. Anny zřídila sběrné místo. 

Podzimní dny trávili klienti zpracováváním velké úrody jablek, 
výletem do Bartošovic k rybníku nebo na koncertě tamburašů, 
kteří je přišli navštívit. Na „Památku zesnulých“ se v místním 

kostele konala zádušní mše, během které byla přečtena jména všech seniorů, 
kteří žili v Domově. 

Díky dotaci Moravskoslezského kraje byla koncem roku zrekonstruována 
koupelna v Domově, která zajistila bezbariérovost a zvýšila komfort pro se-
niory upoutané na invalidní vozík. 
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Charita Studénka získala dotaci na výstavbu nového Domova 
sv. Jáchyma. Stavba byla zahájena v prosinci 2024 a měla by být 
dokončena v říjnu 2025. 

Dům s byty zvláštního určení 

Byty zvláštního určení vznikly pro bydlení seniorů 
a zdravotně postižených občanů, kteří jsou ohroženi so-
ciálním vyloučením z důvodu věku nebo nemoci, ale kteří 
jsou v základních životních úkonech soběstační. Tyto by-
ty jsou zvlášť stavebně upravené jako bezbariérové. Ve 

Studénce je vlastníkem domu s byty zvláštního určení město. V domě je 
33 bytů 0 + 1 a 5 bytů 1 + 1 standardní kvality. Byty jsou přidělovány na zá-
kladě podané žádosti a dle „Ukazatele pro hodnocení žádosti o nájem bytu 
v domě s byty zvláštního určení“. Obyvatelé mohou využít nabídky registro-
vaného poskytovatele sociální služby, kterým je ve Studénce Charita, nebo 
např. osobní asistence. 

Domov pro osoby se zdravotním postižením 
NaNovo, p. o. 

Domov poskytuje ubytování pro 18 klientů. Ředitelem byl 
Mgr. et Mgr. Lukáš Spurný, MBA. 
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BEZPEČNOSTNÍ 
SITUACE 
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Obvodní oddělení PČR Studénka 

 Vedoucím obvodního oddělení byl npor. Bc. Marek Bar-
toš. V roce 2024 bylo v teritoriu OO PČR Studénka 
spácháno 129 trestných činů. Na tomto počtu se největší 
měrou podílí trestná činnost majetková (54 trestných 
činů), následuje zbývající trestná činnosti (tj. dopravní 

nehody, nedbalostní ublížení na zdraví, ohrožení pod vlivem návykové látky, 
zanedbání povinné výživy aj. v počtu 27 trestných činů), ostatní trestná čin-
nost (23 trestných činů), násilná trestná činnost (12 trestných činů) a hospo-
dářská trestná činnost (8 trestných činů). 

U násilné kriminality bylo v roce 2024 zaznamenáno celkem 12 trestných či-
nů (4 případy úmyslného ublížení na zdraví, 3 skutky porušování osobní svo-
body, 2 delikty nebezpečného vyhrožování, 2 případy vydírání a 1 delikt tý-
rání svěřené osoby). Násilná kriminalita byla objasněná z 75 %. V oblasti ma-
jetkové kriminality bylo spácháno 54 trestných činů, pachatel byl zjištěn ve 
24 případech. Krádeží vloupáním bylo 14, krádeží prostých 18 a ostatních 
majetkových deliktů 23. 

V roce 2024 bylo u OO PČR Studénka trestně stíháno 80 pachatelů trestné 
činnosti. Bylo evidováno 139 poškozených – obětí trestné činnosti. Při 
spáchání trestného činu nebyla žádná osoba usmrcena a 4 osoby utrpěly 
újmu na zdraví při napadení jinou osobou. Celková škoda způsobená trestnou 
činností byla vyčíslena na 20.183.782 Kč. 

Na úseku přestupků bylo evidováno celkem 732 skutků. Největší podíl zaují-
maly přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu v počtu 
552 deliktů, následovaly přestupky proti majetku v počtu 118 deliktů, pře-
stupky proti občanskému soužití v počtu 47 deliktů a 15 přestupků ostatních. 
Z celkového počtu bylo 498 přestupků řešeno příkazem na místě v částce 
640.700 Kč. 

Ve služebním obvodu bylo šetřeno 40 dopravních nehod. V daném počtu do-
pravních nehod došlo u 1 osoby k lehkému zranění. Hmotná škoda způsobe-
ná dopravními nehodami činila za rok 2024 celkem 2.359.000 Kč. 

V roce 2024 nebyl ve služebním obvodu zaznamenán žádný případ, který by 
významně narušil veřejný pořádek. Policisté našeho útvaru byli nasazeni ve 
4 akcích k zajištění veřejného pořádku. Ve 41 případech byli zařazeni do ce-
lorepublikových akcí k zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. 
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Ve spolupráci se strážníky Městské policie Studénka podnikli policisté 1 akci 
k dohledu nad dodržováním zákazu podávání alkoholických nápojů nezleti-
lým. V rámci výkonu hlídkové a obchůzkové služby bylo vypátráno 8 osob, po 
nichž bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Na osobní svobodě bylo policisty 
omezeno celkem 39 osob, na protialkoholní záchytnou stanici bylo umístěno 
16 osob. V průběhu roku policisté vyjížděli k 20 případům vykazujícím znaky 
domácího násilí. V roce 2024 se policisté spolu s dalšími subjekty podíleli na 
odstraňování následků povodní a tornáda, jež zasáhly Studénku. 

Městská policie Studénka 

K 31. prosinci 2024 měla městská policie 11 zaměstnanců, 
z toho 8 strážníků včetně velitele s platným osvědčením 
odborné způsobilosti, 1 čekatele bez osvědčení odborné 
způsobilosti a 2 dispečerky bez osvědčení odborné způso-

bilosti. Personální situace umožňovala pouze částečné sestavování dvoučlen-
ných denních hlídek. Z důvodu nedostatku personálu nebylo možné zajistit 
nepřetržitý pracovní režim, a proto přešla městská policie od 1. dubna na 
dvousměnný provoz. K 31. prosinci ukončila pracovní poměr jedna z dispe-
čerek. Od 1. srpna začala městská policie používat nový informační systém 
VERA Radnice (tj. mobilní kancelář). Velitelem Městské policie Studénka byl 
Jan Pesničák. 

V roce 2024 bylo městskou policií zaznamenáno 1 324 událostí. Ve spoluprá-
ci s OO PČR Studénka bylo řešeno 136 událostí a byla provedena 1 plošná 
kontrola, zaměřená na podávání alkoholu mládeži a řízení pod vlivem alkoho-
lu nebo jiné návykové látky. Od občanů bylo přijato 566 oznámení. 

Na území našeho města došlo k 692 přestupkům. Mezi nejčastější přestupky, 
které strážníci řešili, patřily dopravní přestupky v počtu 562. Jednalo se 
zejména o kontrolu cyklistů jak v prostoru náměstí (zákaz vjezdu cyklistů), 
tak za snížené viditelnosti či při jízdě na chodnících, o kontrolu vyhrazených 
parkovišť pro tělesně postižené a dodržování pravidel silničního provozu 
zejména v ulicích s jednosměrným provozem a o provádění kontrolních do-
pravních akcí u železničního přejezdu ČD. V počtu 55 následovaly přestupky 
proti pořádku ve věcech územní samosprávy (volné pobíhání psů, pobíhání 
domácích zvířat po pozemní komunikaci, znečišťování veřejného prostran-
ství psy, nedodržení ohlašovací povinnosti ve vztahu k místním poplatkům). 
Následovaly přestupky proti veřejnému pořádku v počtu 29 případů. 
K dalším častějším přestupkům patřily přestupky proti majetku v počtu 22. 
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Domluvou bylo řešeno 147 přestupků, 447 přestupků bylo řešeno pokutou 
na místě v celkové výši 184.900 Kč a 98 přestupků předáním správním orgá-
nům. 

V roce 2024 strážníci řešili také jiné události. Bylo provedeno 25 odchytů 
psů. Problematikou vraků se strážníci zabývali v součinnosti s odborem sta-
vebního řádu, územního plánování a rozvoje. Celkem bylo řešeno 9 případů 
nálezů vraků. Nalezená jízdní kola, peněženky, doklady apod. (16 případů) 
byly předány buď zpět majiteli, nebo na Městský úřad Studénka. Skládky byly 
zakládány jednak u příjezdových komunikací do města, v katastru města byly 
problematickými oblastmi hlavně okrajové části a ulice Tovární. Za období 
roku 2024 strážníci zmapovali, zaevidovali a přispěli k odstranění 16 černých 
skládek na území města. Strážníci také sami na místě odstraňovali velké 
množství drobných skládek, které pro způsob, rychlost a nenáročnost od-
stranění nejsou mnohdy ani evidovány (např. volně pohozené igelitové tašky, 
kartonové krabice apod.). Podezření z porušení trestního zákona bylo v roce 
2024 oznámeno OO PČR v 9 případech, 4 podezřelí pachatelé trestných činů 
byli přímo zadrženi strážníky městské policie. Strážníci městské policie po-
skytli první pomoc v 21 závažnějších případech zranění. 

Nejvíce událostí se vyskytlo v okrsku sídliště (497), nejzatíženějšími ulicemi 
byly ulice Butovická (221 událostí), Sjednocení (121 událostí), náměstí Re-
publiky (99 událostí) a Budovatelská (78 událostí). 

Strážníci také ve dnech školního vyučování prováděli pravidelný dohled 
u přechodu pro chodce u základní školy na ulici Butovická. Před základní ško-
lou na ulici Sjednocení prováděli dozor dle dohody příslušníci Policie ČR. 
Všichni strážníci a dispečerky městské policie absolvovali v roce 2024 záko-
nem požadované školení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, školení po-
žární ochrany a strážníci i školení řidičů. Každých 5 let jsou podle zákona 
strážníci povinni absolvovat prolongační školení zakončené zkouškou od-
borné způsobilosti před zkušební komisí Ministerstva vnitra. V roce 2024 
1 čekatel složil zkoušku odborné způsobilosti. Kamerový systém byl rozšířen 
o 1 kamerový bod a byl realizován přechod na nový obslužný software 
s kompletní výměnou nahrávacího hardwaru. 
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ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 
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Ve Studénce bylo vydáno 39 rozhodnutí o povolení kácení dřevin rostoucích 
mimo les, v 5 případech byla žádost zcela zamítnuta, v 5 případech bylo vy-
dáno částečně zamítavé rozhodnutí. Rozhodnutími bylo povoleno kácení 
77 kusů dřevin a 31 930 m2 keřů. Za pokácené dřeviny byla v 5 případech 
uložena náhradní výsadba v rozsahu 139 kusů dřevin. Z podaných žádostí 
o kácení dřevin nebylo povoleno kácení 12 kusů dřevin. 

Na úseku rybářství bylo v roce 2024 vydáno 66 rybářských lístků. 
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SPORT, KULTURA, 
SPOLEČENSKÝ 

ŽIVOT 
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SAK Studénka, příspěvková organizace 

Na rozvoji kulturního a sportovního života ve Studénce 
se velkou měrou podílela organizace k tomu vytvořená –
SAK Studénka, příspěvková organizace. Následující pře-
hled je pouze částí její činnosti. 

„XXVI. městský ples“, konaný 16. února v Dělnickém domě, se nesl ve 
stylu black and white. O hudbu se postarala kapela Rivieras Show 
Band, hlavním hostem večera byla Heidi Janků a v kavárně hrál 
DJ SRP. Zajímavým vystoupením byla světelná show skupiny Sideria. 

V dubnu vystoupila v Dělnickém domě slovenská komička s nezaměnitelným 
humorem Simona Salátová v pořadu „Simona – stand-up comedy“. 

„Hudební týden Studénky“ se tentokrát konal ve dnech 
10. až 15. června. Odehrával se na různých místech a před-
stavil různé hudební žánry, jako je např. dechovka, jazz či 
klasická hudba. Do akce se zapojily také studénecké hudební 
školy a spolky. A tak jsme si mohli poslechnout vystoupení 
žáků ZUŠ J. A. Komenského i Musicale a tamburašů. Vystoupily studénecké 
mažoretky a Taneční skupina P.U.S.A. V sobotu 15. června byli v rámci akce 
vyhlášeni úspěšní občané města a „Osobnost města Studénky“ (viz str. 10) 
a byl promítán film z historie Studénky.  

Během prázdninových měsíců probíhal „Letní festival“, do 
jehož akcí se mohly zapojit všechny věkové skupiny. Jako 
každý rok byly dětem věnovány středy, novinkou bylo ne-
dělní dopolední cvičení pro dospělé. Na přírodním koupališ-

ti se promítaly filmy, většina dalších akcí se konala u zimního stadionu, 
v případě špatného počasí v baru. Jednalo se např. o kreativní dílny nebo hu-
dební vystoupení.  

Předvánoční období začalo první adventní nedělí akcí „Už 
svítí“, kdy byl na náměstí Republiky rozsvícený vánoční 
stromeček. Kromě hudebního vystoupení, stánkového 
prodeje a aktivit pro děti vyvrcholily oslavy vzniku našeho 
města dronovou show (viz foto vpravo). Adventní program v našem městě 
dále obohatil např. zájezd do Kroměříže v pátek 6. prosince, „Adventní trhy“ 
na náměstí Republiky v sobotu 14. prosince, koncert tamburašů v Dělnickém 
domě v sobotu 7. prosince nebo adventní koncert v kostele svatého Bartolo-
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měje, kde v neděli 22. prosince vystoupil „Lašský smíšený pěvecký sbor Baš-
ka“. 

Akce jiných spolků a organizací 

V sobotu 20. ledna se v Dělnickém domě konal tradiční „Sportovní ples“, kte-
rý pořádal házenkářský oddíl. Nechyběla tombola a bohaté občerstvení. 
V sobotu 3. února pořádali hasiči v Dělnickém domě „Hasičský ples“. 

Zámek Nová Horka zahájil sezonu koncem dubna. Prvního května proběhla 
v parku tzv. secvičná mušketýrské jednotky, 24. srpna se konala hradozá-
mecká noc. Velká výstava květinových vazeb lilií byla zahájena v sobotu 
8. června. 

Tradiční jarní koncert uspořádal Tamburašský or-
chestr Brač v Dělnickém domě 18. května. Na pro-
gramu byly tradiční balkánské skladby, ale i lidové 
písně, opereta, muzikál. V první části koncertu hráli 

tamburaši na původní staré nástroje, ty ve druhé části vyměnili za nové. Část 
koncertu dirigoval jako host bývalý dirigent Miloslav Grohmann (viz foto vle-
vo). 

V zámku v Nové Horce probíhal od 8. do 16. června druhý 
ročník „Květománie“. Pokoje byly vyzdobeny květinovými 
aranžmá, ve kterých převažovaly lilie. Ty symbolizují šlech-
tický rod Vetterů, který zámek vlastnil. (Na fotce vpravo je 
květinová fontána v sala terreně.) 

Jízda veteránů odstartovala 13. července ráno před Dělnickým domem 
a vedla na hřiště ve Velkých Albrechticích, kde posádky musely absolvovat 
jízdu zručnosti. 

Třináctého července pořádal spolek POP-STU ve 
spolupráci se SAK Studénka první „Sportovní den“ 
v areálu přírodního koupaliště. Vedle sportovních 
aktivit pro děti se představily místní sportovní 

spolky i sportovní legendy. Akce večer pokračovala v hudebním duchu a byla 
ukončena ohnivou show. 
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Fotbalový oddíl a SAK Studénka zorganizovali 20. července na přírodním 
koupališti první ročník „Turnaje v plážovém fotbalu“, kterého se zúčastnilo 
7 družstev. 

„Anenská pouť“ se v Butovicích konala v neděli 28. července a „Bartolomějská 
pouť“ ve Studénce v neděli 24. srpna. 

První ročník ve vaření kotlíkového guláše „Guláš fest“ pořádal spolek POP- 
-STU v sobotu 10. srpna v hospůdce Na Plovárně. Vítězné družstvo získalo 
sud piva Radegast. 

Jako každý rok pořádal motokub DEATH BROTHERS poslední srpnový víkend 
letní sraz motorkářů v areálu na Mlýnské. Po společné výjížďce následovaly 
soutěže o ceny a večer hrály kapely v punkrockovém stylu. Výtěžek této 
dobročinné akce byl tentokrát věnován seniorům. 

Běžecký závod „Studénecká pětka 2024 aneb Memoriál Jarka ‚Kida‘ Kuncka“ 
odstartoval ve středu 11. září od Dělnického domu. Běžci měli jako obvykle 
na výběr ze 3 tras v délce 2 km pro děti a 5 nebo 12 km pro dospělé. 

Pod názvem „Zámku, otevři se!“ se v sobotu 14. září v Zámku Nová Horka 
konalo setkání klientů, zaměstnanů a příznivců sociáních služeb u příležitosti 
60. výročí zřízení Ústavu sociální péče Nová Horka v tomto zámku. Na 
programu byly komentované prohlídky, prodejní výstava rukodělných prací 
klientů chráněných dílen, výstava fotografií a kronik a přednáška „Vzpomínky 
internovaných řeholnic na Bílou Vodu“ (viz plakát pod nadpisem „Sport, 
kultura, společenský život“). 

Tradiční „Svatováclavská jízda veteránů“, kterou pořádá Klub historických 
vozidel Nový Jičín, měla 28. září zastávku také u studéneckého zámku, kde se 
představilo na 80 historických automobilů a motocyklů. 

Během krásného prosluněného víkendu 18. až 20. října 
uspořádal Martin Fabián Rusek na své zahradě už čtvrtou 
„Zahradní výstavu obrazů“ (foto vlevo), na kterou se přišlo 
podívat přes 500 návštěvníků. K vidění byly velkoformátové 

obrazy, reprodukce tisků na plátně nebo zarámovaných Gingleé tisků. 
Zájemci si mohli zakoupit nejen obrazy, ale i nástěnný kalendář, plátěné tašky 
či trička s potiskem obrazů. 

Druhý ročník semifinálového postupového turnaje „Sportovní den mládeže 
ve Studénce“ se uskutečnil v úterý 5. listopadu na víceúčelovém hřišti Zá-



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 73 - 

kladní školy Františka kardinála Tomáška pro místní děti a žáky školy. Účast-
níci soutěžili ve 4 sportovních aktivitách – fotbal, florbal, házená, frisbee. 
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Ve Studénce pracovalo v roce 2024 velké množství spolků a organizací. In-
formace o jejich činnosti jsem čerpala buď z výročních či jiných zpráv před-
sedů, nebo z webových stránek. Bohužel s některými představiteli se mi ne-
podařilo spojit, nesehnala jsem na ně kontakt nebo na mé žádosti 
o spolupráci nereagovali. V tom případě je o nich v kronice jen minimální 
zmínka nebo uvádím pouze název spolku s tím, že existoval. 

AS Bizon Studénka 

BMX Studénka 

Předsedou oddílu byl Michal Komárek. Jezdci se účastnili závodů „Moravské 
bikrosové ligy“, „Českého poháru“, „Evropského poháru“, „Mistrovství Evro-
py“ a „Mistrovství ČR“. 

Bikrosaři zahájili sezonu počátkem března ve Francii v Sarrians, kde se jel zá-
vod „Evropského poháru“. Závodu se zúčastnili 2 studénečtí jezdci. 

Závěrem března si 2 jezdci odskočili do nedaleké Dunajské Lužné na „Sloven-
ský pohár“. Ve spojené kategorii 9/10 obsadil Matyáš Karel Klapetek nejvyšší 
příčku. 

V dubnu proběhl v Pardubicích kontrolní závod reprezentace 
a „1. české bikrosové ligy“. Ve finále své kategorie Men 17+ se na 
1. místě umístil Matěj Hurník (na fotce uprostřed). 

Na přelomu května a června se v italské Veroně jelo „Mistrovství Evropy“, kde 
klub zastupovali 3 jezdci ve 4 kategoriích. Nejlépe se umístila Dominika 
Vysocká v kategorii Cruiser do 12 let, kde obsadila 2. místo. 

Mistrovství světa v USA jela pouze 1 jezdkyně BMX Studénka, Domi-
nika Vysocká (viz foto vpravo). V základních jízdách se umísťovala 
na předních příčkách, bohužel skončila v osmifinále, celkově tedy na 
29. místě. 

Mistrovství ČR se konalo první červencový víkend. V sobotu se 
na rampu postavil každý za sebe a jel si pro co nejlepší umístění. 
Nejlépe skončil v kategorii Men 17+ Matěj Hurník (na fotce vle-

vo), který si odvezl titul „Mistr republiky“. V neděli se jelo mistrovství týmů, 
ve kterém studénecký tým skončil na 23. místě ze 78 družstev. 
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V polovině července se uskutečnil „Evropský pohár” v Lotyšsku ve 
Valmieře. Ze 3 studéneckých zástupců skončila Dominika Vysocká 
v sobotu na 2. místě a v neděli na 3. místě. 

Závěr „Moravské ligy“ se jel začátkem října v Uničově. Nejen že se 
studénečtí jezdci umisťovali na předních příčkách, ale skončili vyso-
ko i v celkovém hodnocení. Nejlépe dopadl v kategorii Boys 10 Maty-
áš Karel Klapetek, který se zúčastnil všech závodů a obsadil 1. místo. 

Závěr „Českého poháru“ proběhl v Opavě. Po jeho ukončení byly vy-
hlášeny celkové výsledky. Matěj Hurník v kategorii Men 17+ dojel 
v sobotním i nedělním závodě na 1. místě a pohár pro vítěze získal 
i v celkové klasifikaci (na fotce vlevo). 

Českomoravský svaz chovatelů poštovních ho-
lubů, MO CHPH Studénka 

Spolek měl 10 členů (jen pro zajímavost uvádím věkový průměr 73 let), jeho 
předsedou byl Ing. Anton Solár. 

Členové spolku absolvovali v tomto roce celkem 19 závodů, z toho 12 tuzem-
ských ve vzdálenosti od 100 do 420 km a 7 zahraničních od 500 do 1 000 km. 
Celkem bylo na tyto závody nasazeno 3 734 holubů. Po ukončení hlavní sezo-
ny absolvovali členové ještě 3 závody holoubat, a to ve vzdálenosti od 100 do 
300 km. 

V rámci soutěží o „Mistra Studénky“ se na 1. místě umístil Jiří Dubjuk, 
v kategorii holoubat získal 1. místo Anton Solár. V soutěži v pásmu Nový Jičín 
získal 1. místo Marek Skrbek, který zvítězil i v hodnocení celého Regionu 
Beskydy. 

Nejúspěšnějším chovatelem v rámci celého regionu byl Marek Skrbek. Cel-
kem získal z tuzemských závodů 3x 1. místo, 7x 2. místo a 3x 3. místo. Na 
7 zahraničních závodech získal 2x 1. místo, 1x 2. místo a 1x 3. místo. Za zmín-
ku stojí jeho vynikající úspěch v závodě Cheb („Katowický memoriál“), ve 
kterém bylo z celé Moravy nasazeno přibližně 20 000 holubů. Marek Skrbek 
obsadil se svými holuby první 3 místa. Jednalo se o ojedinělé umístění v rám-
ci celé Moravy. V soutěžích hodnocených celorepublikově získal Marek Skr-
bek v „Generálním mistrovství“ 7. místo, v kategorii ročních holubů 1. místo.  
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Po ukončení závodních sezon probíhaly v prosinci oblastní a celostátní výsta-
vy. Na oblastní výstavě „Region Beskydy“ chovatelé ze Studénky vystavovali 
8 kusů holubů. Holub Antona Solára zde získal 3. místo v kategorii „Stan-
dard“. Na „Celostátní výstavě poštovních holubů“ vystavoval Marek Skrbek 
svou nejúspěšnější holubici v kategorii ročních holubů. 

Český rybářský svaz, místní organizace Studén-
ka 

Český svaz chovatelů, základní organizace 
Studénka 

Spolek měl 19 členů, z toho byl 1 mladý chovatel. Předsedou byl 
Ing. Jan Hudec, jednatelem Ing. Petr Bartoník. 

Dne 10. února se v chovatelském středisku u nádraží konala jednodenní 
„Místní výstava králíků, drůbeže a holubů“. Vystavovalo 49 chovatelů. Nedíl-
nou součástí bylo občerstvení v podobě zabijačky, tombola a králičí hop. 

V červnu se chovatelé prezentovali během dnů města, kde vystavovali 9 dru-
hů králíků, 6 druhů drůbeže a 5 druhů holubů. 

V září vystavovali studénečtí chovatelé svá zvířata na akci „Zemědělství 
v Poodří“ v Bartošovicích. 

„Okresní výstava králíků, drůbeže a holubů“ proběhla 
v chovatelském středisku ve dnech 9. až 10. listopadu. Vý-
stavy se zúčastnilo 52 vystavovatelů z širokého okolí. Bylo 
přihlášeno 209 ks králíků (v rozlišení 33 druhů), 152 ks 

drůbeže vodní a hrabavé (rovněž v rozlišení 33 druhů a barevných rázů) 
a 56 ks holubů (v rozlišení 9 druhů a barevných rázů). Součástí výstavy byla 
také domácí kuchyně, tombola a ukázky králičího hopu. 
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Český svaz ochránců přírody Studénka 

Předsedkyní byla Ing. Eva Urbancová, práci spolku řídil 
výbor, který se scházel jednou týdně ve spolkové klu-
bovně v zámku. 

V roce 2024 se členové zapojili do několika projektů a své pohledy upřeli 
zejména k lokalitám v Děrném, Jistebníku, Studénce a Kujavách. Jednalo se 
o projekt „Sousedská alej Kujavy“, kdy odborně a finančně pomohli místním 

ve výsadbě. Po několika letech přišel čas opravit ochranné 
prvky v sadu „Koryta“ (viz foto vlevo). Zde studénečtí 
ochránci přírody spojili síly s ČSOP Nový Jičín. V dalším pro-

jektu v Jistebníku zajistili financování a osazování lokality, která navázala na 
pilotní výsadbu z roku 2023. V plánu byla výsadba téměř 380 stromů podél 
4 km cest. To vše se povedlo za jediný den, protože po-
moct přijeli skauti a zálesáci ze Studénky a z Přerova. 
V tomto roce členové začali s etapovým projektem „Te-
rénní úpravy s návrhem zadržení vody v krajině“ (viz foto 
vpravo). 

Neméně důležitou oblastí, které se ochránci přírody pravidelně věnovali, byla 
péče o starší výsadby a lokality. Průběžně během celého roku probíhala kon-
trola a údržba dříve realizovaných výsadeb v oblasti jejich působnosti, tzn. od 
Jeseníku n. O. po Svinov, v CHKO Poodří i mimo něj.  

V oblasti ekologické výchovy členové nejen vzdělávali jiné, ale také se sami 
vzdělávali. Do akcí se pravidelně zapojovali žáci ZŠ Butovická, kteří na jaře 
vytahovali označovací kolíky a na podzim sázeli stromky v Jistebníku. Dva 
členové spolku se v Lednici zúčastnili kurzu „Ovocný strom v krajině 2024“. 
V rámci spolupráce s Ostravskou univerzitou vedli 2 členové výuku studentů 
jak v teoretické rovině v posluchárně, tak v praktické rovině v Poodří. 

Pro stmelení kolektivu se v tomto roce konaly 3 akce. „Jarní hory“ měly za cíl 
Poľanu na Slovensku, o prázdninách vyrazili členové i se svými dětmi do Hos-
týnských vrchů a během „Podzimních hor“ jeli do Bílých Karpat. 
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ČSZ CH.A.O.S. Studénka 

V roce 2024 zálesáci registrovali 33 členů, z toho bylo 
17 členů ve věku do 18 let. Náčelnicí byla Kateřina Tobo-
lová. Schůzky probíhaly každý týden v klubovně v bývalé 
škole na Tovární ulici. Uskutečnilo se celkem 25 oddílo-
vých schůzek a středisko zorganizovalo nebo bylo účast-

níkem 10 akcí. 

Mezi zdařilé zálesácké akce patřila únorová úniková hra 
v Ostravě. Zálesáci se ocitli v kouzelnické škole v Bradavicích, kde 
řešili originální rébusy. Poté navštívili muzeum a hledali správné 
indicie, aby našli poklad.  

V březnové „Víkendovce“ rozvíjeli typické zálesácké dovednosti a posílali taj-
né vzkazy pomocí dronu. 

Třídenní puťák (viz foto vlevo) po beskydských vrších vedl 
tentokrát z Bystřice u Třince do Starých Hamrů. Také 
v dubnu absolvovali členové kurz sebeobrany, který zajistila 
Škola bojových umění COBRA.  

V květnu soutěžily dvojice starších členů v překonávání sebe sama. Tři dny 
museli vystačit s omezeným přídělem jídla, zúčastnit se nočního výsadku, va-
řit na ohni a „bojovat o své životy“. 

V srpnu se konal letní tábor s tematikou 
fantasy na základně u Hoštejna. Studéneč-
tí zálesáci se společně se zálesáky ze Ždá-
nic přenesli do Středozemě a bojovali za 
své ukradené dědictví. 

O podzimních prázdninách vyrazili zálesáci do ostravských 
Dolních Vítkovic, kde ve světě techniky soutěžili na šlapa-
dlech i kolech, pomocí virtuální reality pilotovali letadlo, na 
trenažéru řídili auto. Výlet zakončili v trampolínovém parku. 

Starší zálesáci ze Studénky vyjeli začátkem listopadu do Jistebníku, kde 
s dalšími zálesáky společně zasadili na 500 nových stromků v rámci akce 
„Obnova alejí podél cest v Jistebníku“. 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 80 - 

Zimní víkendovka se nesla v duchu příběhů o Harrym Potterovi. Tři dny zále-
sáci soutěžili o pohár 3 kouzelníků. 

Evropská letecká liga 

FOTBAL STUDÉNKA 

Výkonný výbor pracoval ve složení: předseda Ing. Martin 
Stachovič, jednatel Jan Kováč, pokladník Ing. Radovan Při-
kryl, člen výboru Stanislav Burian, Petr Brož, Lukáš Demel 
a Filip Červenec. Pozici revizora spolku nadále vykonával 
Radek Korený. 

Dva malí studénečtí fotbalisté byli vybráni do repre-
zentačního mužstva na mezinárodní turnaj v Třinci žáků 
narozených v roce 2011 a 2012. Toto mužstvo tam 
skončilo na 2. místě. 

„Mistrovství ČR“ veteránského fotbalu se konalo v polovině 
června v Praze. Studénečtí muži na něm obsadili 13. místo. 

Na přelomu července a srpna se malí fotbalisté mohli zúčastnit tradičního 
příměstského fotbalového tábora. 

V sezoně 2024/2025 hrál A tým mužů 8. ligu (okresní přebor) Novojičínska, 
B tým mužů 10. ligu (IV. třídu) Novojičínska, dorostenci, starší žáci, mladší 
žáci a starší přípravka okresní přebor Novojičínska. Ve spolku dále působila 
mladší přípravka a veteráni. Ti se pravidelně zúčastňovali soutěže pro 
veterány v rámci Okresního fotbalového svazu Nový Jičín. 

HC Studénka 

V roce 2024 měl klub 220 členů. Hráči byli rozděleni do 
6 oddílů – A tým (muži), junioři, mladší žáci, 4. třída, 3. třída 
a 2. třída. Předsedou (do 1. prosince) a sekretářem byl Radek 
Pobořil, ve výkonném výboru spolu s ním pracoval Miroslav 

Pokorný (zároveň sportovní manažer) a Jakub Jedlička. Předsedou kontrolní 
komise byl zvolen Ing. Adam Subik. 



Kronika města Studénky za rok 2024  

 

 - 81 - 

V sezoně 2023/2024 skončil A tým v krajské lize na 
5. místě. Junioři, hrající „Regionální ligu juniorů“, 
skončili v základní části na 4. místě (viz foto vpravo) 
a postoupili do finálové nadstavby o postup do I. ligy. 
Tam se umístili také na 4. místě. Mladší žáci obsadili v „Lize mladších žáků 
‚B‘“ konečné 14. místo. Družstva 2., 3. a 4. třídy se pravidelně zúčastňovala 
soutěžních turnajů.  

Ve čtvrtek odpoledne 18. ledna se na zimním stadionu ve Studénce konala 
v rámci „Týdne hokeje“ akce s názvem „Pojď hrát hokej“. Třicet dva nových 

malých dychtivých dětí přišlo okusit vůni ledu a radost 
z bruslení (viz foto vlevo). Po přivítání, registraci a obdarování 
si děti vyzkoušely hravý hokejový trénink. 

Letní soustředění malých hokejistů proběhlo v srpnu 
v Hutisku-Solanci (viz foto vpravo). Čtyři týmy zde měřily síly 
ve sportovních i vědomostních výkonech. Letní příměstský 
hokejový kemp, konaný poslední srpnový týden ve Studénce, sloužil ke 
zdokonalování všech hokejových činností a připravil malé hokejisty na 
nadcházející sezonu.  

Také tento rok se v září studénecký hokejový klub připojil k celostátní 
náborové akci „Týden hokeje“. Rodiče získali důležité informace a děti si 
vyzkoušely bruslení a další aktivity na ledové ploše. 

HC Sledge Studénka 
Klub vznikl roku 2009 a je součástí HC Studénka, z. s. Jedná se o klub, který 
sdružuje tělesně postižené se zájmem o para hokej. Předsedou byl 
Mgr. Tomáš Mlčák. 

Horolezecký oddíl Studénka 

Oddíl, který vedl Jakub Marek, měl 94 členů, z toho bylo 
39 dospělých a 55 dětí. Předsedovi pomáhalo 6 dalších in-
struktorů. 

V tělocvičně ZŠ Sjednocení se pravidelně 1x týdně konaly oddílové tréninky, 
které byly důležitou průpravou dětí pro lezení na umělých stěnách. Náplň 
kroužku tvořila fyzická a vytrvalostní příprava, obratnost, pohotovost, moto-
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rické hry a výuka horolezecké techniky. Tréninků se kromě dětí účastnili 
i členové starší 18 let. 

Oddílových soustředění se většinou účastnili všichni členové, tj. děti i dospělí. 
Mezi nejoblíbenější patřilo zimní soustředění na Malé Fatře na Slovensku 
(Chata pod Chlebom), kde se účastníci věnovali lyžování a snowboardingu 
a bezpečnostním a zdravotnickým školením. Na pravidelném soustředění ve 
Velkém Rabštejně v Jeseníkách probíhalo školení oddílových instruktorů ve 
skalním lezení a do výuky byly zapojeny i děti a nováčci. Srpnové soustředění 
na lomu Gabrielka pod hradem Helfštýn bylo zaměřeno na setkání starších 
členů oddílu se členy oddílu z Hranic na Moravě. Každoroční horolezecké 
soustředění v Adršpašsko-teplických skalách bylo opět spojeno s „Meziná-
rodním horolezeckým filmovým festivalem“. Mezi vánočními svátky se členo-
vé setkali na boulderu v Ostravě-Porubě. 

V průběhu roku členové oddílu samostatně či ve skupinách vyjížděli do skal-
ních oblastí po celé republice: Štramberk, Kružberk, Helfštýn, Rabštejn, Malý 
Rabštejn, Moravský kras, Žďárské vrchy, Adršpach, Český ráj, Liščí kameny, 
na Slovensku do oblastí, jako je Súlov, Prečín, Porúbka, Komjatná, Belá a dal-
ších. Cílem těchto výjezdů bylo nejen zdokonalování vlastních praktických 
dovedností a nácvik horolezecké techniky, ale i výuka nováčků v lezení a pře-
dávání zkušeností. 

Nepravidelné tréninky se konaly na boulderingové stěně v Ostravě- 
-Vítkovicích v lezeckém centru Tendon Blok, na lezecké stěně Tendon Hlubi-
na a Sareza v Ostravě či na lezeckých stěnách v Olomouci, ve Zlíně, v Brně 
i v Praze. 

Jarošův statek 

V bývalém Jarošově statku ve Studénce sídlí nezisková organizace Příroda ko-
lem nás, o. p. s., jejíž ředitelkou byla Ing. Sabina Poukarová. Předsedkyní 
sportovního klubu byla Ing. Svatava Vidoňová. Různorodé aktivity probíhaly 
na statku, kde bylo ustájeno asi 60 zvířat. Zájem veřejnosti byl o kroužek jez-
decký, malý farmář, o víkendové mini pony cluby a zookoutek (především 
pro handicapované děti) a o příměstské jezdecko-chovatelské tábory. O let-
ních prázdninách proběhlo 6 turnusů tábora pro děti „Malý Farmář“, 5 turnu-
sů „Jezdecko-chovatelského tábora“ a 3 turnusy „Hrátky se zvířátky“, určené 
pro děti s rodiči. Nepravidelně se konala odpoledne pro seniory s prvky ani-
moterapie nebo zahradničení a pravidelně animoterapie pro dospělé se spe-
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cifickými potřebami. Nově bylo na statku otevřeno malé zahradní posezení 
s občerstvením. Novinkou také byly relaxační projížďky na koních pro děti 
i dospělé a cvičení jógy na pastvinách. 

„Den u koní“ probíhá na statku několikrát ročně. Děti si kromě 
ježdění mohou vyzkoušet i péči o zvířata (viz foto vlevo) a také 
vození na poníkovi. Tradiční „Den Země“ se 20. dubna konal 
v omezené míře kvůli deštivému počasí. V plánovaném rozsahu 

ho organizátoři zopakovali 11. května. Během „Voříškiády“ na konci května 
se předvedli skvělí voříšci a v samostatné soutěži i čistokrevní psi. Výtěžek 
z akce putoval do útulku. 

Dne 12. října se na statku konal „Den zvířat“. Součástí akce byl i seminář „Po-
znej sebe prostřednictvím koně“. 

Jujutsu Kaisen Studénka 

Školu tradičního japonského bojového umění vedla Klára Kuběno-
vá, tréninky probíhaly v tělocvičně na náměstí Republiky. Podle 
věku byly děti rozčleněny do 5 skupin. 

Své dvouleté výročí oslavil oddíl Jüjutsu celotýdenním 
japonským festivalem od 5. do 10. února. Zájemci se mohli 
seznámit s japonskou kulturou, historií, bojovým uměním či 
gastronomií pod vedením odborníků. 

O prázdninách škola zorganizovala 2 příměstské tábory, v červenci pro 
veřejnost a v srpnu pro studenty této školy (viz foto vpravo). Oba tábory 
měly stejného jmenovatele – „Samurajové vs. Ninjové“. Červen-
cové „Sjíždění Vltavy“ bylo vodáckou dovolenou pro náctileté 
studenty a „Letní škola“ pobytovým táborem v Ostravici pro 
všechny věkové kategorie.  

Junák – český skaut, středisko Albrechtičky, z. s. 

Ve Studénce stála v čele skautů Anna Potschová. Oddíl měl 8 dru-
žin (Pryskyřinky, Berušky, Průzkumníci, Košišty, Orlíci, Termiti, 
Ovce a Knoflíková četa), které se scházely v budově staré fary na 
ulici Družstevní. 
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Poslední lednový víkend strávili starší členové v Bobřím srubu 
v Háji ve Slezsku, který patří tamním zálesákům. V sobotu je čekalo 
putování za opevněním z 2. světové války a večer a v neděli soutěž 
v tzv. minutových úkolech. 

V sobotu 3. února se v kulturním domě v Albrechtičkách konal 
tradiční maškarní ples pro děti. Kromě soutěže o nejlepší masku 
se účastníci mohli zapojit do dalších soutěží v přetahování či 
v rychlosti. Součástí byla bohatá tombola. 

„Blbárna“ byla akce pro děti a soutěživé rodiče. Ti se sešli v klubovně 
23. března, aby plnili různé úkoly. 

Poslední víkendová oddílová výprava před táborem mířila do Olo-
mouce. Koncem května skauti obdivovali historické i přírodní krásy 
města, hráli minigolf a po večerech i stolní hry. 

Ve dnech 3. až 17. srpna probíhal každoroční skautský tá-
bor v Nedašově, tentokrát se nesl v duchu antické mytolo-
gie. Jako obvykle to byl tábor plný her, získávání nových 
zkušeností a dovedností, nechyběl ani lov bobříků a zápa-
dy slunce s kytarou. 

Tradiční akce „Svatováclavský kros“ byla o týden posunuta 
kvůli dni obce Albrechtičky. Přestože celý den pršelo, našlo 
se 11 soutěžních hlídek, které se do závodu zapojily a na tra-
se plnily obvyklé i neobvyklé úkoly. 

„Podzimní přespávačka“ se uskutečnila v pátek 15. a v sobotu 16. listopadu 
v klubovně. Páteční večer vyplnili skauti hraním nejprve venkovních a po 
setmění deskových a společenských her. Sobota se nesla v duchu úklidu okolí 
klubovny (viz foto pod nadpisem „Spolková činnost“). 

Junák – český skaut, středisko Polanka nad Od-
rou, z. s., 43. oddíl Bílí hadi 

Členové oddílu se pravidelně scházeli v klubovně na Požárnické 
ulici, vůdkyní byla Mgr. Zuzana Bartošová. Oddíl měl 3 dětské 
družiny a družinu Vorvaňů, kterou tvořili dospělí. 
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Začátkem ledna pomáhali členové koledovat pro „Tříkrálo-
vou sbírku“. První společnou výpravou bylo bobování a sáň-
kování na Ženklavě. O pololetních prázdninách natáčeli re-
klamy na vlastnoručně vyrobené vynálezy, pekli sušenky, dobývali hrad 
a hráli stolní hry. V zimě se ještě uskutečnila „přespávačka“ v klubovně pro 
starší skauty. 

Hlavní březnovou akcí byl již 8. ročník „Řádu skautské vařeč-
ky“. Jedná se o soutěž smíšených týmů ve vaření na ohni, kde se 
kromě jídla hodnotí také ohniště, spolupráce v týmu či úklid. 

Tématem byla tentokrát rýže a výsledkem několik druhů rizota, a dokonce 
i sushi. 

Po letech se skauti v dubnu zase zúčastnili okresního kola 
„Závodu vlčat a světlušek“. A protože organizace závodu 
připadla na jejich středisko, družina Vorvaňů figurovala na 
několika stanovištích jako rozhodčí. Soutěžící družiny če-
kalo 9 disciplín všestranného zaměření. 

Květnovou víkendovku si skauti užili na nové základně ve 
Vrchách u Fulneku. Součástí pobytu byla soutěž v rozdělávání 
ohně, překážková dráha a hry vědomostní a soutěžní. 

Poslední předprázdninová výprava byla tradičně putovní, jen 
tentokrát po nové trase z Jakubčovic přes ledovou tůňku na 
Setině až do Bítova. Za 3 dny ušli i nováčci 20 km a všichni 
zvládli i přespání v lese. 

Letní tábor se odehrával na Libavé v údolí Peklo a střídaly 
se v něm fyzické i vědomostní aktivity, jako byly lanové 
překážky, hvězdářský kvíz, trosečnická hra či hraní diva-
dla. Jedno odpoledne bylo věnováno tábornické univerzitě, 

při které si každý připravil program, ve kterém měl ostatní něco nového nau-
čit. Jedním z úkolů pro starší skauty bylo postavit ohniště uprostřed potoka 
a uvařit na něm oběd. 

„Indiánské léto na Barborce“ od 4. do 6. října se neslo v duchu 
hry „Cesta kolem světa“. Ta začala poznáváním cizích jazyků 
a luštěním přírodovědných hádanek. Poté členové „navštěvova-
li“ různé země a získávali nové poznatky. 
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Dvacáté osmé výročí oddílu oslavili členové během 
listopadového „Výročního splazu na Kamence“. Pro-
gram se vztahoval převážně k historii oddílu, zlatým 
hřebem akce byl dosud největší dort.  

KIDS Studénka 

Spolek měl za cíl rozšířit a zprostředkovat nabídku činností pro 
aktivní lidi, běžce, sportovce i nesportovce. Každoročně organi-
zoval běžeckou soutěž „Studénecká pětka aneb Memoriál Jarka 
‚Kida‘ Kuncka“. 

Klub důchodců při ZO OS KOVO MSV Studénka 

V roce 2024 měl klub 320 členů, jeho předsedkyní byla Dáša Šlachtová. Čle-
nové se mohli zúčastnit 3 zájezdů, v květnu to byl zájezd do Polska, v červnu 
navštívili letecké muzeum v Kunovicích a koncem června jeli na exkurzi do 
výrobny medových dobrot do Frýdku-Místku a na zámek Fryštát v Karviné. 
Milovníci divadla navštívili 4 představení v divadlech v Ostravě. Také se ko-
naly 4 klubové večery. Ve středu 22. května se ve velkém sále Dělnického 
domu uskutečnilo tradiční „Setkání důchodců“ s představiteli firmy MSV Me-
tal Studénka a Škoda Vagonka. Poslední týden v srpnu a první týden v září 
mohli členové využít k rekreaci chatky v rekreačním středisku v Klokočůvku. 

Klub Stuart – klub malých forem 

Na podzim roku 2017 založila skupina mladých lidí sesku-
pení, které chtělo dělat kulturu zábavnou formou pro mla-
dé a mladě uvažující lidi moderními dramatickými meto-
dami, tj. stand-up, skeč, storytelling, autorské čtení, scén-
ky, krátké divadelní hry, slam poetry výstupy. Hlavním 
organizátorem, autorem i hercem byl Adam Poštolka. 
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Letecko-modelářský klub č. 260 

Letecko-modelářský klub č. 260 sídlil ve Studénce 
v tzv. Sladké díře. Jeho předsedou byl Radek Hen-
zel a místopředsedou Bc. Vojtěch Skotnica. 

Členové v září začali chystat letecký den, který se ale neusku-
tečnil z důvodu povodní. Velká voda zaplavila louky a hrozilo 
i zaplavení budovy klubu (viz foto vpravo).  

Mažoretky Petra Studénka 

Pod názvem Mažoretky Petra Studénka působily pod hlavičkou 
SAK Studénka, příspěvkové organizace, 3 soubory (Littleka-
detky, Kadetky, Juniorky, celkem 23 děvčat). Jejich vedoucí byla 
Veronika Holasová. Mažoretky byly registrovány v asociaci 

ČFMS. V roce 2024 se zúčastnily několika nepostupových soutěží a vystoupe-
ní na území naší republiky. 

Soubory pracovaly s náčiním baton (hůlka), a to jak ve velkých formacích, tak 
v mini a sólo formacích. Celkem v tomto roce předváděly 7 formací s náčiním 
baton. 

Všechny choreografie se zúčastnily také „Mistrovství České republiky“. Přes 
velkou konkurenci se formace probojovaly přes semifinále až do finále, které 
se konalo v Praze a v Karviné. Největším úspěchem na mistrovství bylo 
3. místo miniformace kadetek ve finále a v semifinálovém kole 1. místo sólo-
formace a 2. místo dua kadetky. Z mistrovství si mažoretky také odvezly 
2 postupy na „Světový pohár“, který se konal v Ostravě. 

Městský klub důchodců 

Městský klub důchodců měl 25 členů, předsedkyní byla Milena Berkusová. 
Členové se scházeli jednou týdně v klubovně domu s byty zvláštního určení. 
Během těchto schůzek cvičili nebo hráli karty a vědomostní a deskové hry. 
Dvakrát je zde navštívil harmonikář. Také jezdili do kina do Bílovce. Jako 
každý rok uspořádali na jaře zájezd na Florii do Kroměříže. Pro podzimní zá-
jezd si vybrali město Karviná, v prosinci navštívili koncert tamburašů. 
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Morfé 

Sdružení Morfé je organizací založe-
nou pro obohacení kulturního a spo-
lečenského dění a posílení cestovního 

ruchu. Základním projektem je proměna nevyužitého his-
torického bunkru v multifunkční centrum. Klíčovým partnerem projektu je 
Nadace OKD, přispívá i město Studénka, které např. bezplatně zapůjčilo hájek 
nad krytem. V čele organizace stál Bc. Lukáš Zavadil a Bc. Renáta E. Orlíková. 

Myslivecký spolek Poodří Studénka 

Členové obhospodařovali honitbu, jejíž část se nacházela v chráněném území 
Poodří a kde platila odlišná pravidla pro hospodaření. Větší část z celkové 
výměry připadala na pole a louky, nemalou část tvořily vodní plochy a své 
místo zde měl i lužní les. 

Myslivecké sdružení „Poodří Studénka“ mělo 14 členů a 1 čekatele. Předse-
dou byl Václav Havelka, mysliveckým hospodářem Ing. Marek Berkus a fi-
nančním hospodářem Milan Orkáč. 

Prudké lijáky a rozvodněná Odra způsobily zničení několika krmných zaříze-
ní, zejména krmelců a zásypů a také několika posedů, které museli myslivci 
zrekonstruovat. Město Studénka přispělo myslivcům dotacemi na činnost, na 
nákup krmiva i živé zvěře a na údržbu zařízení. 

Tradiční „Myslivecké odpoledne“ připravili členové pro veřejnost v červnu. 
V areálu myslivny se prodávaly myslivecké speciality, pro děti byly nachysta-
né vědomostní testy, dovednostní soutěže a bohatá tombola. 

Pionýrská skupina Butovická 

Pionýrská skupina Butovická je organizace, která se celoročně 
stará, aby děti různého věku měly smysluplnou mimoškolní 
aktivitu. Statutárním zástupcem byl Miroslav Růžička. V orga-
nizaci fungoval tábornický oddíl Bagři, který vedla Lucie Rů-

žičková, taneční skupina P.U.S.A. pod vedením Vanesy Vyvialové a nepravi-
delně se konající volnočasový klub Kamarád, jehož činností se mohli zúčast-
nit i neregistrovaní. 
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Letní pobytový tábor (viz foto vpravo) se konal od 
19. do 27. července na základně Lipná u Potštátu. Té-
matem celotáborové hry byla pohádka „SpongeBob“, 
jejímž cílem bylo, aby děti během různých aktivit uhlídaly krabí hamburger. 

Taneční skupina P.U.S.A. se věnovala modernímu tanci. Děv-
čata tancovala ve stylu discodance a showdance, vystupovala 
na plesech a společenských akcích, např. den města a spor-
tovní den ve Studénce nebo „Den dětí a rodiny v Příboře“. 

V tomto roce představila novou choreografii ve stylu Itálie, kde se objevily 
tanečnice v kostýmech těstovin, kečupu, pepře a soli. 
S touto choreografií získaly 3. místo v taneční soutěži 
„Fokus“ v Novém Jičíně, 2. místo v soutěži „Kopřivnické 
Mecheche“ (viz foto vpravo) a 1. místo na „Aimy Dance“ 
v Příboře. Nejmenší děti vystupovaly s choreografií „Mimoňská plážová pár-
ty“. Vyvrcholením úspěšného roku bylo 5. místo ve finále „MiA festivalu“ 
v pražské Lucerně. 

POP–STU 

Jednalo se o skupinu mladých lidí, která se zapojila do obo-
hacení kulturního života ve Studénce. Pořádala koncerty 
v Dělnickém domě a přes léto měla pronajatý bufet se za-
hrádkou na koupališti, kde se konaly převážně poslechovky. 

Jednalo se např. o vystoupení cimbálové muziky, koncert ukulele či vystou-
pení studénecké dvojice muzikantů „My dva“. 

Raketové a míčové sporty 

Sportovní oddíl umožňoval dospělým sportovně se vyžít v raketových spor-
tech a také se zaměřoval na trénování dětí – pořádal badmintonovou školič-
ku, kterou navštěvovalo 20 malých sportovců. Pravidelně se ve středu konaly 
badmintonové tréninky, které byly otevřené i veřejnosti. Tréninky i turnaje 
se konaly ve Sportovní hale v Pustějově. Předsedou byl JUDr. Stanislav Vodný.  
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V tomto roce oddíl zorganizoval 4 turnaje (např. turnaj 100letých ve čtyř-
hrách nebo „Mikulášský turnaj“ pro děti). Členové se také zúčastňovali bad-
mintonových turnajů v jiných městech. 

Sbor dobrovolných hasičů Studénka-Butovice 

SDH Studénka-Butovice sídlil v centrální hasičské zbrojnici na Butovické ulici. 
Sbor sdružoval 69 členů, z toho 16 žen, 36 mužů a 17 mladých hasičů. Staros-
tou byl Martin Šrámek. Činnost sboru řídil 9členný výbor, který se scházel 
operativně dle potřeby. Kroužek „Mladí hasiči“ vedl Tomáš Šnejdrla. V tomto 
roce sbor oslavil 145. výročí svého založení. 

Hasiči zahájili rok 2024 v lednu výroční valnou hromadou. V dubnu uklidili 
a připravili hasičský areál „Za Klečkou“ na celoroční činnost. Květen byl boha-
tý na události, členové stavěli a v závěru měsíce i káceli májku a zúčastnili se 
okrskového kola v požárním sportu v Albrechtičkách. Pro nezájem se neusku-
tečnil 36. ročník fotbalového turnaje. Na začátku června se 5 členů podílelo 
na organizaci krajského kola hry „Plamen“ pro mladé hasiče. Hlavní akcí roku 
byly oslavy 145. výročí založení SDH v Butovicích, během kterých proběhlo 
7 dynamických ukázek a bylo vystaveno 9 kusů požární techniky. Zároveň by-
li oceněni nejvýznamnější členové. Na září chystali hasiči 19. ročník pohárové 
soutěže mladých hasičů v požárním útoku, který se nekonal z důvodu povod-
ní. Na podzim proběhl den otevřených dveří ve zbrojnici v Butovicích, „Draki-
áda“ a lampionový průvod. Před Vánocemi vyjeli hasiči již po čtvrté 
s vánočním speciálem, když omotali cisternu 300 metry světýlek. Při jízdě 
Studénkou rozdali mezi občany 60 litrů punče. 
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Sbor dobrovolných hasičů Studénka-město 

SDH Studénka-město sídlil na Družstevní ulici, starostou byl Jiří Dostál (poté 
velitel výjezdové jednotky), kterého od září nahradila Bc. Marcela Honusová. 
Sbor měl 63 členů, z toho bylo 14 žen, 35 mužů a 14 dětí. 

Začátkem roku členové zorganizovali pro veřejnost tradiční „Hasičský ples“. 
V tomto roce se nekonalo stavění máje ani smažení vaječiny. V září se členové 
sešli na brigádě v hasičárně a 3 členové jeli do Janských Lázní na víkendové 
školení vedoucích mladých hasičů. Zářijová schůze členů sboru na sv. Václava 
nahradila rybí hody. V prosinci poprvé v hasičárně probíhalo „Mikulášské 
odpoledne“ a o týden později tradiční „Hasičské vánoční trhy“. 

Kroužek mladých hasičů navštěvovalo 17 dětí. Učili se vázání uzlů, topografii, 
první pomoc, střelbu ze vzduchovky, ale hlavně hasičské dovednosti. Také se 
seznamovali s činností výjezdové jednotky. Členové 
sboru navázali spolupráci s malými hasiči z Bílovce 
a připravili pro ně v listopadu „Setkání mladých hasičů 
Studénky a Bílovce“, kde se malí hasiči hravou formou 
připravovali na úkoly hasičských soutěží. 

Sbor dobrovolných hasičů Studénka-nádraží 

V roce 2024 měl sbor 22 členů, z toho bylo 7 žen. Sbor řídil 
8členný výbor, který se scházel jednou měsíčně a před každou 
akcí. Starostou byl Ivo Hotárek. Do společné jednotky bylo zařa-
zeno 7 členů této organizace. 

V lednu se konala výroční valná hromada a od března začal úklid klubovny 
a zahrady. V dubnu a květnu se hasiči zaměřili na svůj areál na Mlýnské a také 
se zúčastnili okrskové soutěže v Albrechtičkách. V červnu se Studénkou pro-
hnal silný vítr a zasáhl také Mlýnskou, kde padaly stromy. Z tohoto důvodu 
byl zrušen hudební festival, který se zde měl konat. Pro nedostatek volných 
termínů na jaře byly závody v požárním sportu přesunuty na září. Ani ty se 
ale nekonaly, neboť se areálem prohnala velká voda a nastalo opět velké uklí-
zení. V listopadu podnikli hasiči výlet vlakem do pivovaru Hasič v Bruntále. 
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Snooker Club Studénka 

Snooker Club Studénka byl založen za účelem rozvoje bili-
árového sportu snooker. Předsedou byl Ing. Jan Marek. 
Oddíl po celý rok zajišťoval konání veřejných turnajů 
a zápasy městské ligy a členové se účastnili krajských 

i celostátních turnajů. Při oddílu fungoval zájmový kroužek pro děti „Berušá-
ci“, který se scházel jednou týdně v klubové herně a pro své členy pořádal 
i jednodenní turnaje. Děti svůj sport v červnu prezentovaly veřejnosti na 
dnech města. 

V roce 2024 se klub aktivně zapojil do série turnajů pod společným názvem 
„SCSH TOUR“. Na klubové úrovni bylo sehráno celkem 8 turnajů – 4 z nich se 
konaly přímo ve Studénce a další 4 pořádal partnerský klub v Hvozdné u Zlí-
na. Turnajů se pravidelně účastnilo 10 až 12 hráčů z různých měst. 

V říjnu se členové zúčastnili také tradičního týmového turnaje čtyřčlenných 
družstev „Moravia Cup“, který se každoročně koná v Brně. Účast na této akci 
opět potvrdila rostoucí kvalitu a soudržnost klubu. 

Významnou událostí byl rovněž start na „Mistrovství České republiky ve sno-
okeru“. Mistrovství se konalo v Přerově, kde proběhly i kvalifikační turnaje 
pro oblast Moravy. Za studénecký klub se kvalifikace zúčastnil Radim Šimeč-
ka, který po úspěšném postupu do hlavního turnaje nakonec vybojoval 
5. místo. 

Spolek žen Studénka 

Předsedkyní byla Hana Smetanová. 

Tradiční burza jarního a letního dětského oblečení se konala v Dělnickém 
domě 23. až 25. března. 

V neděli 10. března pořádal spolek v Dělnickém domě „Dětský maškarní rej 
aneb Karnevalové veselí v cirkuse“. Děti se bavily s klaunem Hopsalínem 
a jeho pomocníky, čekaly je soutěže o ceny a tombola. 

„Burza podzimních a zimních dětských věcí“ proběhla ve dnech 23. až 25. září 
v Dělnickém domě. 
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Kromě těchto akcí členky pro sebe zorganizovaly 3 zájezdy: v květnu na Florii 
do Kroměříže, v srpnu na hrad Bouzov a do Loštic a v prosinci na vánoční 
trhy do Olomouce. Také se sešly na bowlingu, jednou na oslavě jubilantů, při 
smažení vaječiny nebo na listopadovém večírku. Členky pomáhaly při výrobě 
občerstvení na sportovní a hasičský ples a v červnu během dne města prodá-
valy koláčky. 

Sport Tennis Club Studénka 

Tato nezisková organizace byla založena v roce 2019, předsedou 
byl Jiří Krkoška. Cílem klubu bylo umožnit hrát tenis dětem 
a mládeži na závodní úrovni. Členové byli organizováni ve 
4 věkových kategoriích. Klub pořádal celostátní turnaje a mladí 

hráči se zúčastňovali i dalších turnajů po celé republice. Klub sídlil v areálu 
letního stadionu, kde měl své zázemí a kde byly k dispozici 3 kurty v kryté ha-
le s možností celoročního využití a 4 venkovní antukové dvorce. 

Na jaře tohoto roku hráči sehráli soutěže družstev. Klub zorganizoval šňůru 
tenisových turnajů pod názvem „TK Studénka Cup“. 

Sportovní klub policie Ostrava, oddíl sportovní 
kynologie Studénka 

Oddíl sportovní kynologie se věnoval několika hlavním oblas-
tem výcviku, které vycházejí ze spolupráce s místní samo-
správou, s Policií České republiky a s Českým kynologickým 
svazem. Oddíl tak pořádal výcvik psů běžně chovaných ve 
městě, čímž významně přispíval k začleňování psů do společ-

nosti. Výcvikový prostor byl také využíván pro výcvik policejních psů Policie 
ČR i MěP Studénka. Oddíl měl asi 50 členů, počet se v průběhu roku měnil. Je-
ho předsedou byl Mgr. Petr Kozák. Hlavním tréninkovým dnem byla neděle, 
kdy dopoledne probíhal na Radaru výcvik poslušnosti a ovladatelnosti. 
V sobotu dopoledne se konal trénink agility, který vedla Karolína Žaloudková, 
a během týdne probíhaly individuální tréninky. 

V sobotu 9. června se na Radaru konala každoroční akce pro děti „Radar patří 
dětem“, tentokrát s ukázkami výcviku záchranářských psů, hrami s překva-
pením, balónkohraním a tancem. 
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Jubilejní 30. ročník „Obranářského speciálu SKP Ostrava“ se uskutečnil 
v kynologickém areálu a jeho okolí v pátek 11. a v sobotu 12. října. Vedle sou-
těže pro dospělé psy proběhl i „Junior Cup“ pro psy do 3 let věku. Výtěžek 
z tomboly 23.535 Kč byl jako každoročně věnován „Nadaci policistů a hasičů“. 

Sportovní klub Statek Nová Horka 

Předsedkyní klubu byla Markéta Peichlová. 

V sezoně 2023/2024 odehrálo fotbalové mužstvo Nové Horky 18 zápasů 
(9 výher a 9 proher) a umístilo se na 4. místě IV. třídy OFSNJ. Po odhlášení 
2 týmů postoupilo mužstvo do III. třídy a v podzimní části sezony 2024/2025 
obsadilo 11. místo. 

V sobotu 13. července se konal na fotbalovém hřišti v Nové Horce 28. ročník 
turnaje v kopané „Memoriál A. Názalanika“. Turnaje se zúčastnilo 10 týmů, 
zvítězilo mužstvo Tury Team z Lipníku nad Bečvou. 

Sportovní klub Studénka 

V sezoně 2023/2024 působila v klubu 2 družstva přípravky, 
4 ženská družstva (mladší žačky, starší žačky, dorostenky, 
ženy) a 4 mužská družstva (mladší žáci, starší žáci, doros-
tenci, muži), celkem asi 200 členů. V čele klubu stál Petr Od-
chodnický. 

Dne 13. března se starší žáci zúčastnili vyhlášení ankety „Nejlepší sportovec 
roku“ v okrese Nový Jičín za rok 2023 v kulturním domě v Bílovci, odkud si 
odvezli cenu za nejlepší kolektiv. 

V sezoně 2023/2024 skončili v oblastním přeboru mladší žáci na 1. místě, 
mladší žačky na 4. místě, starší žáci na 1. místě, dorostenci na 1. místě, 
dorostenky na 1. místě, ženy v I. lize skupiny C na 2. místě a muži ve II. lize 
skupiny B na 1. místě. 

Mezizemské utkání mužů a žen „Morava – Čechy“ v národní házené se konalo 
ve Studénce 7. a 8. září. 

V sobotu 10. října proběhl na sportovním hřišti „Házenkářský turnaj 
přípravek“. 
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Sportovní rybářství 

Tamburaši ORIGINAL 

Tamburašský soubor sídlil v budově bývalé staré školy na Družstevní ulici 
a měl dvě sekce, dětskou pod názvem „Dětský tamburašský soubor“ a ko-
morní soubor dospělých s názvem „Tamburaši ORIGINAL“. Hráči hráli pouze 
na tradiční hudební nástroje tambury. Uměleckou vedoucí byla Bc. Hana Bur-
dová, dirigentkou Marcela Škarupová. Soubor měl 44 členů, z nich 27 hrálo 
v dětském souboru a 17 v dospělém souboru. 

Komorní soubor vystupoval na jaře na konzervatoři v Ostravě, kde tamburaši 
předvedli hru na původní, přes 100 let staré nástroje. Po koncertě následoval 
seminář, kde tamburaši vysvětlovali hru na tyto nástroje. 

Dospělá část souboru se vydala do Chorvatska na mezinárodní 
festival „Tambura za dušu“, kde ve městě Kaptol hráli především 
české lidové písně, protože ve městě žije mnoho potomků Čechů. 

V létě pilovali tamburaši svá vystoupení na 2 soustředěních, na Sázavě 
a v Černé Hoře, a v říjnu na třídenním soustředění ve Studénce. 

Na podzim vystoupil dětský soubor s kulturním 
programem v Dělnickém domě. Členové dospě-
lého souboru hráli na slavnostním zahájení „Obra-
nářského speciálu SKP Ostrava“ a zúčastnili se 
dalšího soustředění v Černé Hoře. 

Tamburašský soubor Brač 

Soubor vystupuje pod hlavičkou SAK Studénka, příspěvkové 
organizace. Dirigentem a vedoucím byl Petr Olbrecht, umě-

leckým vedoucím Mgr. Jindřich Foltas. Soubor měl 20 hráčů na hudební ná-
stroje a 4 zpěvačky. Od tohoto roku začal soubor používat nové logo, jehož 
autorem je studénecký malíř a grafik Martin Fabián Rusek. 

První dubnový víkend vyrazila skupina 10 členů do srbského Nového Sadu. 
Nejprve si vyzvedli další várku nových hudebních nástrojů typu Sriemski, po-
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té se přesunuli do města Novi Sad, kde utužovali kontakty a domlouvali další 
spolupráci. 

Nové nástroje představili tamburaši na jarním koncertě v Dělnickém domě 
18. května. Také prezentovali nově nacvičené skladby, které obohatily dosa-
vadní repertoár. 

V jeden den se tamburašům sešla hned 2 vystoupení. V sobotu 
15. června hráli na dnech města ve Studénce před zimním sta-
dionem (viz foto vpravo) a později odpoledne na dnech obce 
Rybí. 

Tamburašské soustředění, kde se nacvičuje repertoár na další sezonu, se ko-
nalo o prázdninách v Zarazicích. Tamburaši nacvičili skladby různých žánrů, 
aby si během jejich koncertů každý přišel na své. Soustředění bylo zakončeno 
koncertem pro místní obyvatele. 

V září vystoupili tamburaši na mezizemském utkání 
v národní házené ve Studénce, kde zahráli českou 
hymnu (viz foto vlevo). Na konci měsíce hráli 
v Bartošovicích na akci „Zemědělství v Poodří“.  

Poslední prodloužený říjnový víkend vyrazili členové do 
Srbska, kde měli samostatný koncert a v jeho rámci se zú-
častnili i soutěže ve výrobě klobásek. (Na fotce bronzový 
„klobáskový“ tým.) Také si vyzvedli nové cello, čímž zakon-
čili výměnu nových tambur.  

Tradiční „Vánoční koncert“ se konal 8. prosince 
v Dělnickém domě, kde vystoupili i 2 vzácní hosté. Bě-
hem první poloviny koncertu, který tamburaši odehráli 
na staré nástroje, se připojili „Pražští tamburaši“. Dru-

hým hostem byl Boro Vojinovič ze Srbska (na fotce zcela vpravo), který pro 
naše tamburaše vyrábí nové tambury. 

K 31. prosinci měli tamburaši zdigitalizováno 1 391 skladeb v 11 074 par-
tech. 
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Tělovýchovný spolek COBRA 

Spolek si za cíl stanovil organizovat výuku, rozvoj a propagaci 
bojových a kondičních sportů. Pod jeho hlavičkou se vyučovala 
např. bojová umění karate nebo tchaji-ti, cvičila se jóga, aerobik 
či zumba. Předsedou spolku byl Miroslav Návrat. 

V rámci klubu Cobra se konaly pravidelné páteční klubové večery, semináře, 
workshopy nebo disco párty. O prázdninách spolek pořádal příměstské tábo-
ry pro děti. 

TJ MSV Studénka 

Spolek měl 43 členů, z toho bylo 15 registrovaných sportovců. Předsedou byl 
Martin Vojtěšek. Tvořily ho 4 oddíly, z nichž pouze stolní tenis patřil mezi 
sporty registrované, ostatní byly provozovány ve volnočasovém režimu. 

V tomto roce se 1x sešla valná hromada, která odsouhlasila uskutečnit elek-
troinstalaci včetně revize ve volejbalových šatnách. Výkonný výbor se kromě 
jiného zabýval předáním majetku TJ pod město Studénka a vyrovnáním zá-
vazků mezi TJ a spolkem fotbalu. 

Jóga 
Pétanque 
Stolní tenis 

Náplní oddílu byla dlouhodobá soutěž družstev, práce s mládeží 
a propagace tohoto sportu. Mezi doplňkové aktivity patřila účast 
na různých turnajích určených jak pro registrované, tak pro ne-
registrované sportovce či širokou veřejnost. Oddíl měl 15 členů, 

jeho předsedou byl Jiří Karlík. 

V jarní části sezony 2023/2024 se studénečtí stolní te-
nisté umístili v okresním přeboru 1. třídy na 9. místě (viz 
foto vpravo), a udrželi se tak v soutěži i pro další ročník. 
V dalším ročníku, tj. v podzimní části sezony 2024/2025, 
byl vedle A-týmu obnoven i B-tým pro okresní přebor 2. třídy. V polovině 
soutěží se A-tým nacházel na 5. místě a B-tým na 3. místě.  
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Kroužek stolního tenisu, který probíhal v tělocvičně ZŠ Sjedno-
cení ukončil v červnu svou činnost. Hráči, kteří měli i nadále zá-
jem o stolní tenis, přešli do B-týmu.  

Mladí hráči se v průběhu roku účastnili okresních i krajských bodovacích 
turnajů mládeže a krajských turnajů mládeže. 

Během „Vánočního turnaje“ se nejen soutěžilo, ale členové také zhodnotili 
svůj sportovní rok. 

Volejbal 

Včelařský spolek Poodří 

Včelařský spolek působil v regionu Poodří a jeho oko-
lí. Hlavním posláním bylo sdružování včelařů a zá-

jemců o včelaření. Spolek se rovněž snažil propagovat včelařství mezi širokou 
veřejnost. Celkem čítal 46 členů, jeho předsedou byl Lukáš Pitucha. 
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POČASÍ 
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Leden 

Začátek nového roku nepřinesl žádnou změnu a začal nadprůměrnými teplo-
tami. Noční teploty se pohybovaly v rozmezí 3 až 1 °C, denní od 5 do 10 °C, 
občas svítilo sluníčko. A zatímco v sobotu 6. ledna ještě pršelo, byla mlha a ve 
dne byly 4 °C, od večera tohoto dne se začalo prudce ochlazovat až na -16 °C 
v úterý 9. ledna ráno. Ve dne pak bylo -12 °C. Také v dalších dnech nás sužo-
valy extrémně nízké teploty: středa 10. ledna v noci -20 °C, přes den ale už 
jen -4 °C a slunečno, čtvrtek 11. ledna v noci -12 °C, ve dne -2 °C a polojasno. 
Od pátku 12. ledna se počasí umoudřilo a denní i noční teploty se pohybovaly 
těsně pod nulou, občas svítilo sluníčko. Až v neděli 14. ledna vystoupila ve 
dne teplota na 2 °C, ale opět začal foukat vítr. Další skok v teplotách se objevil 
ve středu 17. ledna. Zatímco v 7 hodin bylo -10 °C, během následujících 
12 hodin se oteplilo na 4 °C. Tato teplota vydržela po celou noc na 18. ledna. 
Po krátkém ochlazení během následujícího víkendu, kdy byl celodenní mráz, 
se opět oteplilo, a to až na 8 °C ve středu 24. ledna. Nadprůměrně teplé počasí 
trvalo až do konce měsíce s výjimkou rána v pondělí 29. ledna, kdy teplota 
klesla na -5 °C. 

Únor 

Během prvního únorového dne se teplota držela nad nulou a téměř celý den 
pršelo. V dalších dnech opět panovaly nadprůměrné teploty, ve dne až kolem 
10 °C, v noci klesal teploměr k 5 °C. Často foukalo. Ze 7. na 8. února se ochla-
dilo, teplota klesla na nulu a sněžilo. Ráno ale sníh roztál. Během celého dal-
šího týdne byly teploty opět nadprůměrné, v noci mezi 10 až 5 °C, v neděli 
11. února dokonce 11 °C. V sobotu 10. února vyšplhal teploměr ve dne až ke 
14 °C. Ve středu 14. února ráno klesla teplota na -3 °C, ale odpoledne zase 
atakovala desítku a svítilo sluníčko. Další vysoké hodnoty dosáhla teplota 
v pátek 14. února (14 °C). Poté se počasí stabilizovalo, i když teploty vzhle-
dem k období zůstávaly nadprůměrné – v noci kolem 5 °C, ve dne mezi 
5 a 10 °C, jen ráno 19. února byl 1 °C. Poslední únorové dny přinesly razantní 
zvýšení teplot. Zatímco v neděli 25. února ráno ještě teplota klesla na -1 °C, ve 
dne už dosáhla 13 °C a v úterý 27. února dokonce 18 °C. Převažovaly slunečné 
dny, což bylo znát i na přírodě. Ve čtvrtek 29. února bylo ráno 5 °C a ve dne 
8 °C. Celkově tento únor patřil mezi nejteplejší od začátku měření. 
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Březen 

Od prvního březnového dne začaly opět růst teploty. V noci se pohybovaly 
kolem 5 °C, v pondělí 4. března dosáhly odpoledne 16 °C. Slunečné dny se 
střídaly se zataženými, občas pršelo. Následoval prudký propad teplot, kdy 
denní i noční teploty kolísaly v rozmezí od 0 do 5 °C, v sobotu 9. března ráno 
byl -1 °C. Začátek 2. dekády byl opět teplejší, noční teploty klesaly k 10 °C, 
denní vystoupily v pondělí 11. března na 15 °C a svítilo sluníčko. Další chlad-
né ráno přišlo v pátek 15. března (1 °C), ale ve dne zase bylo jasno a 16 °C. Po 
delší době jsme v úterý 19. března zaznamenali mrazivé ráno, když teplota 
klesla na -1 °C. Také další ráno bylo mrazivé (-3 °C). I dny byly chladné (ko-
lem 5 °C), ale vykukovalo sluníčko. V sobotu 23. března vystoupila teplota ve 
13 hodin na 20 °C. Poté se přihnal prudký déšť doprovázený silným větrem, 
který lámal stromy (viz foto z ulice Moravská pod nadpisem „Počasí“) a dával 
do pohybu kontejnery. Po přechodu této studené fronty se opět ochladilo. 
Během Velikonoc o posledním březnovém víkendu bylo velmi teplo, denní 
teploty stoupaly nad 20 °C, ale foukal silný vítr, který k nám přinesl písek ze 
Sahary. 

Duben 

Nejteplejším dnem letošních Velikonoc bylo Velikonoční pondělí 1. dubna. 
Teplota tak v tomto roce poprvé dosáhla letních 25 °C. V dalších dnech se 
ochladilo, v noci klesala teplota k 7 °C, ve dne byla kolem 15 °C. Bylo zataženo 
a často pršelo. Ale už další týden v neděli 7. dubna teplota vystoupila na 
25 °C, v úterý 9. dubna dokonce na 26 °C a bylo jasno. Takové počasí pokra-
čovalo ještě pár dní. Ve středu 10. dubna bylo jen 11 °C, následující noc jen 
6 °C. V dalších dnech se opět oteplovalo až na 22 °C v sobotu 13. a v neděli 
14. dubna. Také noci byly teplejší, teplota klesla těsně pod 10 °C. Druhá polo-
vina měsíce začala prudkým ochlazením. Denní teploty dosahovaly maximál-
ně 10 °C, ale např. v neděli 21. dubna byly jen 4 °C. Noční teploty klesaly 
k nule, dvakrát i mrzlo (v pátek 19. dubna ráno byl -1 °C, ve středu 23. dubna 
ráno dokonce -3 °C). Převažovalo oblačno nebo zataženo. Konec měsíce se 
opět nesl v teplém počasí, většinou bylo jasno a denní teplota stoupala nad 
20 °C. Často foukal silný vítr. 
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Květen 

Teplé počasí převažovalo i první květnový týden. Většinou bylo jasno až polo-
jasno s teplotami mezi 22 a 25 °C, v noci kolem 10 °C. V neděli 5. května večer 
přišla bouřka doprovázená silným větrem a kroupa-
mi. Od úterý 7. května se ochladilo, denní teploty se 
pohybovaly mezi 15 a 20 °C, noční klesaly i pod 5 °C 
(v pátek 10. května a v pondělí 13. května byly jen 
3 °C). V noci z 10. na 11. května bylo možné ve Stu-
dénce pozorovat polární záři (viz foto vpravo – ulice Sjednocení). Celá druhá 
polovina měsíce byla nadprůměrně teplá, většinou převažovalo typické letní 
počasí, tj. ráno jasno, odpoledne se zatáhlo a často přišel déšť a bouřky. Denní 
teploty se pohybovaly v rozmezí od 20 do 25 °C, výjimkou byl pátek 17. květ-
na s 16 °C a středa 22. května s 19 °C. Naopak v pondělí 27. a v úterý 
28. května vystoupila teplota na 26 °C. Noční teploty se většinou pohybovaly 
mezi 15 a 10 °C. 

Červen 

Téměř letní počasí nás provázelo celou první dekádu. Noční teploty se pohy-
bovaly v rozmezí od 14 do 11 °C, denní od 20 do 26 °C. Dopoledne bylo větši-
nou jasno, kvečeru se zatáhlo, občas pršelo. Výjimku tvořilo úterý 4. června, 
kdy denní teplota dosáhla jen 17 °C. Naproti tomu v sobotu 8. června bylo ce-
lý den jasno a 26 °C. V pondělí 10. června přišla změna, bylo zataženo a prše-
lo. A zatímco dopoledne bylo ještě 20 °C, odpoledne už jen 16 °C. Ještě v pátek 
14. června jsme zaznamenali chladnou noc s 6 °C, ale pak už se jen oteplovalo. 
Většinou bylo jasno a denní teploty přesahovaly letních 25. Ve středu 
19. června byla pokořena tropická třicítka. Večer tohoto dne ale přišla krátká 
prudká bouře se silným větrem, který lámal větve. Tornádo jsme zaznamenali 
brzy ráno 22. června (viz kapitola „Město Studénka“). V dalších dnech přišlo 
mírné ochlazení, rána kolem 13 °C, přes den do 24 °C. Koncem měsíce teploty 
opět šplhaly k tropické třicítce. Poslední červnový víkend ji dokonce překro-
čily, v noci ale 20 °C nedosáhly. Nejtepleji bylo v neděli 30. června, a to 32 °C. 
Většina posledních červnových dnů byla slunečná, často se večer zatáhlo 
a večer nebo v noci přišly prudké bouřky. 
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Červenec 

Vstup do prázdnin se moc nepovedl, 1. červenec byl dokonce chladnější než 
předchozí noc. Dopoledne vydatně pršelo. Stejný charakter mělo počasí 
i v několika následujících dnech. Ranní teploty stoupaly maximálně na 15 °C, 
ve čtvrtek 4. července ráno bylo jen 11 °C. Denní teploty se pohybovaly kolem 
20 °C, bylo polojasno a často pršelo. Výjimkou byla sobota 7. července, kdy 
bylo jasno a 29 °C. K výrazné změně počasí došlo v úterý 9. července, kdy ná-
sledovalo několik velmi teplých slunečných dnů. Ve středu 10. července bylo 
dokonce 34 °C. Také noci byly teplé, kolem 20 °C. Do poloviny měsíce se mír-
ně ochladilo, další tropické dny ale následovaly (v pondělí 15. a v úterý 
16. července bylo 31 °C). Během celé první poloviny měsíce byly časté pře-
háňky i prudké bouřky. Následovalo delší období velmi teplých dnů, noční 
teploty se pohybovaly mezi 20 a 15 °C, denní od 26 do 31 °C. Ve středu 
24. července přešla studená fronta a ochladilo se, ve dne bylo jen 22 °C, ráno 
26. července 12 °C. I další rána byla většinou chladná, v pondělí 29. července 
klesla teplota na 10 °C. Mezi nejteplejší dny patřila sobota 27. července 
s 31 °C a středa 31. července s 30 °C. Pršelo méně než v první polovině měsí-
ce. 

Srpen 

První srpnový týden byl teplotně celkem vyrovnaný, noční teploty se pohy-
bovaly kolem 15 °C (s výjimkou neděle 4. srpna, kdy bylo jen 11 °C), denní 
dosahovaly maximálně 23 °C. Výjimkou byl pátek 2. srpna s 26 °C a pondělí 
5. srpna s 20 °C. Převládalo polojasno, občas pršelo. Následoval týden vyso-
kých teplot, kdy denní teplota překročila i třicítku (ve středu 14. srpna 
a v pátek 16. srpna 32 °C). Také noci byly teplé, kolem 15 °C, ráno 15. srpna 
dokonce 18 °C a v sobotu 17. srpna rovných 20 °C. Většinou bylo jasno, nepr-
šelo. Prudká bouřka nás zasáhla kvečeru v sobotu 17. srpna. Pondělí 19. srp-
na přineslo ochlazení, ráno bylo ještě 18 °C, přes den ale teplota vystoupila 
jen na 22 °C. Převládalo zataženo. Až do konce měsíce pak bylo převážně slu-
nečno a až na výjimky denní teploty atakovaly či překročily 30 °C (sobota 
24. srpna 32 °C). Také ranní teploty byly převážně vysoké, pohybovaly se od 
14 do 18 °C. Výjimkou byla noc ze čtvrtku 22. na pátek 23. srpna s 10 °C. 
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Září 

Neděle 1. září nás přivítala „jen“ 25 °C. V dalších dnech se ale opět oteplilo. 
Noční teploty klesaly k 15 °C a denní teploty se pohybovaly kolem 30 °C (úte-
rý 3. září 32 °C, středa 4. září 31 °C). Většinou bylo ráno zataženo, poté se 
mraky protrhaly a opět bylo jasno. Ve středu 4. září ráno se objevila první 
podzimní mlha. K ochlazení došlo v úterý 10. září, kdy se noční teplota dostá-
vala i pod 10 °C (ráno 13. a 17. září jen 9 °C) a denní teplota k 15 °C. V pátek 
13. září klesla teplota na 10 °C. V tento den také přišly prudké deště, které 
s minimálními přestávkami trvaly až do neděle 15. září a způsobily povodně 
(více v kapitole „Město Studénka“). Od pondělí 16. září se začalo mírně otep-
lovat a svítilo i sluníčko. Na začátku druhé poloviny měsíce stoupaly denní 
teploty většinou k 23 °C a často svítilo sluníčko, během nocí bylo chladněji, 
teploty klesaly až k 6 °C. Koncem měsíce se začalo ochlazovat, zlom přinesla 
neděle 29. září s 13 °C. V pondělí ráno 30. září byly jen 3 °C. 

Říjen 

Také první říjnové ráno patřilo s 1 °C k těm chladným. Ve dne svítilo sluníčko 
a bylo příjemných 17 °C. Další den přinesl ochlazení na 12 °C a déšť. Téměř 
celý další týden se denní i noční teploty udržovaly na stejné úrovni a pohybo-
valy se v rozmezí od 9 do 12 °C. Ochladilo se až v pondělí ráno 7. října na 5 °C, 
ve dne ale bylo jasno a 17 °C. Několik dalších dnů přineslo teplé slunečné po-
časí, středa 9. října dokonce 21 °C. Druhá dekáda začala ještě 17 °C a polojas-
ným počasím, v dalších dnech se ale ochladilo. Převládalo polojasno, ráno se 
vyskytovaly mlhy, občas pršelo. Nejchladnějším ránem bylo ráno ve čtvrtek 
24. října, kdy teplota klesla na 2 °C, nejchladněji ve dne bylo 23. a 24. října 
13 °C. Prodloužený víkend se státním svátkem přinesl krásné slunečné poča-
sí. V noci klesala teplota k 10 °C, naopak ve dne stoupala až na 18 °C. 

Listopad 

V pátek 1. listopadu ještě ve dne vystoupila teplota na 14 °C, od následujícího 
dne ale přišlo ochlazení. Noční teploty klesaly i pod bod mrazu (v neděli 3. lis-
topadu na -3 °C), denní se pohybovaly od 7 do 12 °C a převládalo jasno až po-
lojasno. Ještě více se ochladilo od pátku 8. listopadu, kdy denní i noční teploty 
byly přibližně stejné. Např. 8. listopadu ráno byly 3 °C, ve dne 4 °C, na svatého 
Martina ráno 0 °C, ve dne 1 °C. Bylo zataženo nízkou oblačností, ráno se často 
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objevovaly mlhy. Od čtvrtka 14. listopadu se začalo oteplovat, nejvýše vy-
stoupila teplota ve středu 20. listopadu na 11 °C. Od dalšího dne následoval 
prudký propad a bylo zataženo nízkou oblačností. Denní teploty stoupaly 
maximálně ke 4 °C, noční klesaly pod nulu. V noci ze čtvrtku 21. na pátek 
22. listopadu nasněžilo a sníh se udržel po celý den. Nejchladnější nocí byla 
noc z pátku 22. na sobotu 23. listopadu s -4 °C. Po přechodu teplé fronty bylo 
v pondělí 25. listopadu 13 °C a svítilo sluníčko. Do konce měsíce bylo přibliž-
ně o 5 °C chladněji, převážně zataženo, občas pršelo. 

Prosinec 

První prosincové ráno bylo mrazivé, teplota klesla na -3 °C, v dalších dnech 
padala jen k nule. Denní teploty se pohybovaly v rozmezí od 5 do 7 °C, větši-
nou dopoledne svítilo sluníčko. Do konce první dekády bylo zataženo, noční 
teploty se pohybovaly kolem nuly, denní do 3 °C. K rychlému střídání teplot 
došlo v druhé polovině měsíce. Zatímco v neděli 15. prosince byl ráno 1 °C 
a ve dne 5 °C, v úterý 17. prosince už bylo ráno 8 °C a dne 10 °C. Ve čtvrtek 
19. prosince bylo polojasno a ve dne dokonce 12 °C. Poslední prosincová de-
káda začala relativně teplým počasím, kdy teploty ani v noci neklesaly pod 
nulu a často svítilo sluníčko. Tak tomu bylo i během Štědrého dne a na Boží 
hod, ráno nula, odpoledne 3 °C. Druhý vánoční svátek přinesl změnu, ráno 
teplota klesla na -6 °C, ve dne vystoupila na nulu. Další 4 dny si také byly po-
dobné, v noci -4 °C, ve dne rozpětí od 2 do 4 °C. Poslední den v roce byl mra-
zivý ve dne i v noci a foukal silný vítr. 
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PLAKÁT „SPORTOVNÍ DEN“. Studénka: SAK Studénka, příspěvková organiza-
ce, 2024 

Příloha č. 30 
PLAKÁT „JÍZDA VETERÁNŮ“. Studénka, 2024 

Příloha č. 31 
PLAKÁT „GULÁŠFEST STUDÉNKA“. Studénka: POP–STU, 2024 

Příloha č. 32 
PLAKÁT „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“. Studénka: ZŠ Studénka, Sjednocení 650, 
příspěvková organizace, 2024 

Příloha č. 33 
PLAKÁT „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ NA ZÁMKU NOVÁ HORKA“. Studénka: Zá-
mek Nová Horka, 2024 
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